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Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Product Overview

Heat Dissipation Vent o

Rear Paper Output Slot o

Direct Connection Button

Power Button
/Indicator

L

Indicators
= Wi-Fi Indicator
¢ Error Indicator

Product Label
(@) Direct Connection Indicator
Ribbon Compartment
Paper Tray Opening o
Accessory List

° Paper Tray Holder

Paper Tray Co
Photo Album (50 pages)

Paper Tray
N
6" Photo Paper x 10 3" Sticky-backed Photo Paper x 10
3" Paper Holder (in the papertray)  Ribbon (up to 20 prints) Power Adapter
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How to Install

Installing the Ribbon

@ Open the ribbon compartment. @ Insert a new ribbon and make
sure it is secured.

Note: Lift the red lever above the ribbon
to remove the ribbon.

Loading 3" Sticky-backed Photo Paper

@ Pull the paper tray holder open. @ Rotate the holder vertically till it
snaps to the paper tray bottom.

~

oW
@Open the paper tray cover. @ Load the 3" sticky-backed photo
Note: Make sure the 3" paper holder paper into the slot of th‘? 3" paper
is in the paper tray. holder with the glossy side facing
up.

Note: The printer may not feed paper if
more than 10 sheets of 3" sticky-backed
photo paper are loaded.




@ Close the paper tray cover.

Loading 6" Photo Paper

@ Pull the paper tray holder open. @ Rotate the holder vertically till it
snaps to the paper tray bottom.

~

© Open the paper tray cover. @ Remove the 3" sticky-backed
photo paper and the 3" paper
holder.

@ Load photo paperinto the paper @@ Close the paper tray cover.
tray with the glossy side facing up.

Note: The printer may not feed paper if
more than 20 sheets of 6" photo paper
are loaded. Do not touch the area within
the cutting lines of the photo paper.



Installing the Paper Tray

@ Pull the paper tray holder open. @ Rotate the holder vertically till it
snaps to the paper tray bottom.

The rollers of the paper feed port are
moving parts. Keep body parts
/ away from moving parts.

How to Use

Placing the Printer

Since the paper will move back and forth during printing, make sure there
is more than 10 cm of space behind the printer.
Note: The paper will move back and forth several times.

A

Above 10 cm

Storing the Printer

It is recommended to store the paper tray on top of the printer for saving
space when the printer is not in use.




0 Turning On
Plug the power cord into the power port, and press the power button.
When the power indicator is on and the Wi-Fi indicator blinks orange,
the printer is turned on and the Wi-Fi is waiting to be connected.

(2) Connecting with Mi Home/Xiaomi Home App
This product works with Mi Home/Xiaomi Home app*. Control your
device with Mi Home/Xiaomi Home app.
Scan the QR code to download and install the app. You will be
directed to the connection setup page if the app is installed already.
Or search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app store to download and
install it.
Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

1C4F2DCF

Attention: The Mi Home/Xiaomi Home app is the only way to configure the
network settings for the printer. Make sure the network connection is configured
before using PC for wireless printing. The latest version of the app is suggested for
a successful connection to the printer. The Dual-band steering function needs to
be disabled for the router. When the printer is not connected to the network or the
network connection is disconnected, it will automatically turn off after ten
minutes. Please restart it and carry out corresponding operations.

Notes:

elf you fail to scan the printer's QR code, search for its name to add it.

eThe version of the app might have been updated, please follow the instructions
based on the current app version.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia).

The name of the app displayed on your device should be taken as the default.



Power Button Instructions

ji Press Turn on/off
6 seconds
Press and hold
j‘a for 6 seconds Reset the network
6times
Continuously  Restore factory
press6times  settings
Notes:

-Once the network is successfully reset, all
indicators will remain on for 1second.

- Printing will not be interrupted by pressing or
pressing and holding the power button.

- Updating firmware will not be interrupted by
pressing or pressing and holding the power button.
- It is recommended to turn off and restart the
printer when an error occurs, and the printer will
try to fix the error automatically once restarted.

Power Indicator Descriptions

V) Off Turned off
f|> on Turned on
Q /Standby
o Printing
Blinking .
rapidly updatlng the
b firmware
U]
Blinking In sleep mode
slowly

Direct Connection Button
Instructions

3 seconds
Pressandhold Enable/Disable the
for3seconds  direct connection
function

Note: The direct connection function cannot
be enabled during turning off and firmware
updating.

Direct Connection Indicator
Descriptions

. Direct connection
) off function disabled
2 Blinking  Awaiting
()] orange connection

Successfully

((;)) Blue connected to
the printer
The device is awaiting
Blinki direct connection when
5 INKINE  there is already another
@ pe J

device in direct connection
with the printer.

Wi-Fi Indicator Descriptions

Error Indicator Descriptions

% Blinking Awaiting

B orange connection
{T off The printer is working

S normally.

2. Blinking :

= blue Connecting

2 Blue Connected )

g successfully . Printer error, follow the
1? S\r!lnklr;g instructions in the app

° Couldn' g to solve the error.

<  Orange ouldn't

connect

Note: If the Wi-Fi indicator remains orange,
first check if the Wi-Fi can access the
Internet normally.



Notes:
-Connect to the app first and then select one of the following printing methods.
- Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.

Printing via the Mi Home/Xiaomi Home App

Make sure both the device and the printer are connected to the network
and within Wi-Fi coverage. Then follow the instructions in the app to print.

Printing via AirPrint for Apple Devices

Make sure both the Apple device and the printer are connected to the
same Wi-Fi network and within Wi-Fi coverage, or the function of direct
connection is enabled.

Open the file you want to print, and find the print option in the share
menu (if no share menu or print option can be found, you can download
the file to the system album of your device). Then select the printer
named "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]", set print parameters,
and print the file.

Printing via Android Devices

Make sure both the Android device and the printer are connected to the
same Wi-Fi network and within Wi-Fi coverage, or the function of direct
connection is enabled.

Go to the album, and select the photo you want to print. If the photo
print function is not accessible on the album of your phone, please visit
https://mopria.org/print-from-android to download the app, and learn
how to print.

Note: The Android system does not support the printing of 3" photos.

Wireless Printing via PC

Make sure both the PC and the printer are connected to the same Wi-Fi
network and within Wi-Fi coverage, or the function of direct connection
is enabled. Then follow the steps below to configure the printer's
connection.

Windows 7 Click Control panel > Hardware and sound > Devices and printers >
Add a printer > Add a network, wireless or Bluetooth printer,
then select "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Windows 8/81  Click Control panel > Hardware and sound > Devices and printers >
Add a printer, then select "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] -
Wi-Fi".

Windows 10 Click Settings > Devices > Printers and scanners > Add a printer or
scanner, then select "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Notes:

- Before installing the driver, make sure that Windows is allowed to update, and already
has been updated to the latest version.

- When it cannot be installed automatically, go to "http://i01.appmifile.com/webfile/
globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" to download the driver.
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Direct Connection Settings and Printing
Note: You can connect your device with the printer via this function without a router.

Direct Connection for Apple and Android Devices to the Printer

@ Enabling the direct connection function
Press and hold the direct connection button for 3 seconds. When the
direct connection indicator blinks orange, the printer is awaiting
connection.

(2] Connecting to Wi-Fi
Enable the wireless network of the device, and select "Xiaomi Photo
Printer 1S [XXXX]". Check the printer's hotspot password on the barcode
label at the bottom of the printer, and enter the password to connect
the printer to the device. After the device is successfully connected to
the printer, the direct connection indicator will remain blue.

© Printing

Open the album, and select the photos you want to print. Tap Print,

and select the printer named "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]"

to print.

Notes:

- In the wireless network name and the printer name, "XXXX" is the last four digits
of the serial number, which can be found on the barcode label at the bottom of
the printer.

- The printer's hotspot is for printing only and does not support Internet access.

- After the Android device is connected to the printer's hotspot, its mobile
network cannot work.

- If the photo print function is not accessible on the album of your Android phone,
please visit https://mopria.org/print-from-android to download the app, and learn
how to print.

Direct Connection for Windows Devices to the Printer

@ Downloading & installing driver
Go to "http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo
_Printer_1S.zip" to download the driver.

@ Enabling the direct connection function
Press and hold the direct connection button for 3 seconds. When the
direct connection indicator blinks orange, the printer is awaiting
connection.

@ Connecting to Wi-Fi
Enable the wireless network of the device, and select "Xiaomi Photo
Printer 1S [XXXX]". Check the 7Printer's hotspot password on the
barcode label at the bottom of the printer, and enter the password
to connect the printer to the device. After the device is successfully
g?nnected to the printer, the direct connection indicator will remain
ue.

@ Adding a printer

Follow the same paths described in the Wireless Printing via PC.
@ Printing

Open the photo file you want to print with image editing software.

Click Print, and select the printer named "Xiaomi Instant Photo Printer
1S [XXXX]" to print.



Cautions

® The recommended operating temperature is 10°C to 35°C, and the
printing quality may be affected when the ambient temperature is too
high.

® To ensure the printing quality, do not use non-genuine ribbon or photo
paper.

e While printing, make sure the photo paper is placed flat with the
glossy side facing up inside the paper tray.

e With the dye-sublimation printing technology, the print head will be
heated during printing and may remain hot for a while even after the
printing is completed. To avoid getting burned, do not touch the print
head.

® During the printing process, the photo paper will move back and forth
in the printer several times, and will be ejected automatically after the
printing is finished. Please be patient and do not pull out the paper
with force to avoid damaging the printer.

e When planning not to use the printer for a long time, it is recommend-
ed to remove the paper tray, close the paper tray opening, the paper
tray holder, and the paper tray cover to prevent dust from getting into
the printer. Otherwise, the quality of future prints would be negatively
affected.

® Do not touch the glossy side of the photo paper, nor the plastic film of
the ribbon, to avoid the printing quality being affected by any
fingerprints left.

e Under normal use of condition, this equipment should be kept a
separation distance of at least 20 cm between the antenna and the
body of the user.

Regulatory Compliance Information

Hereby, Hannto Technology Co., Ltd. declares that the radio
c € equipment type ZPDYJO3HT is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by

E handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic

EEE  cquipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential
negative consequences to the environment and human health.
Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned
by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Xiaomi Inc. is under
license. Other trademarks and trade names are those of their respective
owners.



Warranty Notice

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from
additional warranties. Xiaomi offers specific consumer warranty benefits
which are in addition to, and not instead of, any legal warranties provided
by your national consumer law. The duration and conditions related to
the legal warranties are provided by respective local laws. For more
information about the consumer warranty benefits, please refer to
Xiaomi's official website https://www.mi.com/en/service/warranty/. Except
as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales
services shall be limited to the country or region of the original purchase.
Under the consumer warranty, to the fullest extent permitted by law,
Xiaomi will, at its discretion, repair, replace or refund your product.
Normal wear and tear, force majeure, abuse or damage caused by the
user's negligence or fault are not warranted. The contact person for the
after-sale service may be any person in Xiaomi's authorized service
network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the
products to you. If in doubt please contact the relevant person as Xiaomi
may identify.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufac-
tured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's
official seller are not covered by the present warranties. As per applicable
law you may benefit from warranties from the non-official retailer who
sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer
from whom you purchased the product.

lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual
are for reference purposes only. Actual product and functions may vary
due to product enhancements.

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide
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Xiaomi Instant Photo Printer 1S Set

Name: Xiaomi Instant Photo Printer 1S

Model: ZPDYJO3HT

Item Dimensions: 194 x 124.6 x 83.6 mm

Net Weight: Approx. 1.2 kg

(including photo printer, 3" paper holder, power adapter, paper tray,
ribbon, 3" sticky-backed photo paper x 10, 6" photo paper x 10,
photo album)

Input: 24V =16 A

Wireless Connectivity: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Operating Temperature: 10°C to 35°C

Operation Frequency: 2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power: <20 dBm

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Hannto Technology Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company)
Address: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
For further information, please go to www.mi.com

&
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[epen ncnonb3oBaHem BHUMATENbHO NPOYTUTE 3TO pykoBoacTBo. CoxpaHuTe ero —
OHO MOXET NOHAA06UTLCA BaM B JaNbHelillem.

OnuncaHve nsgennsa

OTBepCTVIe ANA 0TBOAA Tenja ©

3apHuii cnoT AnA BelBoAAa ©
6ymarn

KHonka npAamoro noaknioveHna

KHonka

1 VHAMKATOP NUTaHNs
Mopt
nuTaHus

—

WHankaTopsl
= Wnankatop cetn Wi-Fi
¥ NHankatop ownbkn MapkvpoBka
() iHavikaTop NpAMOTo NoaKMoYeHNA
o OTpeneHvie ana
OTKprTVIe NnoTKa anAa 6yrv|ar|/| o KapTpuoxa

Cnincok akceccyapoB

[lepxarensb notka
ana bymarn

Kpbilwka no

Ans Gymarun

dotoansbom (50 cTpaHmL)

JloTok pns Gymarun

doTobymara Ha 6 gloiimos (10 WT.) Kneswascs ¢poTobymara
Ha 3 grovima (10 wr.)

[epxatens gna bymaru Kaptpuax ApanTep nuTaHua
Ha 3 floiima (B noTke) (no 20 poTorpadwit)
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Kak yctaHoBUTb

YcTaHOBKa KapTpuaxa

0 OTKpoTe OTAENEHNE AN KapTpraXKa.

@ NomecTiiTe KapTPUAX BHYTPb
1 y6eanTeCh, YTO OH HafEXHO
3adyrKCMpoBaH.

MpvmMeyaHue. MNogHMMKTE KpaCcHBbIN
pblyar Hag kapTpumkeMm, 4Tobbl focTaTb
ero.

YcraHoBKa knesuweiics ¢potobymaru Ha 3 alolima

0 BbITAHUTE flepxaTens noTka Ans
bymarm.

~

GOTKpoMTe KpblLIKy 1OTKa A 6ymarn.
MpvmeyvaHue. Y6eantecs, 4To B 10TKe
[nA bymare ycTaHOBEH Aepxartesb
6ymarv Ha 3 floiimva.

@ oBepHWTe Aepxartenb BEPTVKaNbHO,
noka oH He 3allenkHeTcA Ha AHe
noTKa ana bymarm.

¥

@ MomecTuTe Kneswytocs potobymary
Ha 3 atolima B CnoT aepxarens
6ymaru msaHLUeBo CTOPOHO BBEPX.

MpumeyaHwe. MprHTEP MOXET OCTaHOBUTL
nogady ymarw, ecav B coT NoMeLeHo
6onblue 10 nucToB knesweiics Gotobymaru
Ha 3 aoma.



@ 3axpoiite notok ans Gymarn.

i -,

YcTtaHoBka ¢poTobymaru Ha 6 aloliMoB

n BbitaHuTe Aepxarenb 10Tka Ana @ HOBepHVITe Aepxatenb BepTuKanbHo,
6yw|ar|/|. MoKa OH He 3alleNkHeTCA Ha AHe

i é NoTKa anAa 6yrv|ar|/|.

QOTKpoMTe KpbILLKY N0TKa Ans Bymaru. @%epme Knesuyoca potobymary
Ha 3 floima 1 fiepxatens bymarn
Ha 3 gioima.

@ 3arpysute dotobymary B 10TOK ANs Mpumeyanne. [ina 3awmtel potobymarn

6ymaru rsHUEBOM CTOPOHOL BBEpX.  OT MUV XpaHWTe Aepxatent Oymari Ha
3 awnmva n knesuycsa dotobymary Ha
3 pioima B nakete Ans gportobymaru.

MprimeyaHwe. MpUHTEP MOXET OCTAHOBWTL
nogady 6ymaru, eciu B CloT NoMeLeHo
6onbuwe 20 nucToB poTobymaru Ha

6 nloimoB. He npukacaitecs k o6nactu

B Npefenax AMHuii paspesa portobymarm.
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YctaHoBKa noTtka ans ymaru

0 BbiTAHUTE AepxXartenb n10Tka Ans @ HOBEDHMTE AepxaTtenb BepTrKaabHO,
6ymarm. NoKa OH He 3allenkHeTCA Ha AHe
NOTKa anAa 6yMarv1.

Ponuku noTka Ana nogaun Gymaru
CUMTAIOTCA ABVKYLIMMICA YaCTAMN.
[epxvTe yacTii Tena Baany ot
[ABUXYLLVXCA YacTen.

Kak ncnonb3soBarb

[ne pasmewatb NpuHTEp

Bo Bpema neuyartn 6ymara 6yaeT nepemellatbca BNepes v Hasag, NoaToMy
ybeauTecs, 4To 3a NprHTepom octaetca 6onee 10 cM cBO6OAHOrO NPOCTPaHCTBA.
Mpumeyanue. bymara bynet nepemewiatbca Bnepes 1 Hasaj HECKOIbKO pas.

Kak xpaHuTb npuHTep

[1ns 9KOHOMWU MECTa PEKOMEHAYETCS XPaHUTb N0TOK An1s Bymarv Ha
NpUHTEPE, KOrAa OH HE NCMOoSb3YyeTCA.




0 BknioyeHne
MoaknYnTE WHYP 31EKTPONUTAHNA K MOPTY NUTAHWA 1 HaXMUTe
KHOMKY NuTaHuA. Koraa roput nHAMKaTop NUTaHua, a uHAnKaTop
cet Wi-Fi M1raeT opaHeBbIM LiBETOM, NMPUHTEP BKOYEH N OXMLaeT
noaknoyenna k cetrt Wi-Fi.

@ Noaknouenue k npunosxeriio Mi Home/Xiaomi Home
MpopykT pabotaet ¢ Mi Home/Xiaomi Home*. Ynpaensiite cBoum
YCTPOWCTBOM B STOM MPUNOXEHNN.
Otckanunpyiite QR-kog, 4To6bl CKayaTb 1 YCTaHOBUTL NPUIOXKEHNE.
Bbi ByseTe nepeHanpasieHbl Ha CTPaHyiLy HAaCTPOKM NMOAKMOUEHNS,
ECNV NPUNOXEHNE Y)KE YCTAHOBNEHO. V111 BBINONHUTE NOUCK MO
3anpocy «Mi Home/Xiaomi Home» B App Store, 4To6bl ckauaTb
11 yCTaHOBWTb NPUNOXEHNE.
Otkpoiite npunoxerne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe «+»
B NPaBOM BEPXHEM Yy U CNefyiTe MHCTPYKLMAM Mo A06aBNEHMIO
ycTpoiicTBa.

1C4F2DCF

Mpumeyanue. Mpunoxerre Mi Home/Xiaomi Home ABnseTcA eanHCTBEHHBIM
€nocoboM HaCTPOVIKY CEeTeBbIX NapamMeTpoB NpUHTEpa. Y6eanTech, 4To ceTeBoe
NOAKNIOYEHIE YCTAHOBEHO, NPex e Yem vcnonbaosate MK ans 6ecnposoaHom
neyatw. [locnenHAs Bepcus NPUNOKEHA NPeaaraeTca A yCrnewHoro
NOAKNIYEHNS K NPUHTEPY. Ha MaplipyTrusatope fomkHa 6biTb OTK0O4EHA GYHKLMA
Band steering B AByxAnanasoHHOM pexume.

MpumeyaHns.

eoEcnu He ynaeTca oTckaHypoBaTh QR-koa NpUHTEpa, Bbl MOXeTe HalTh
1 006aBUTL €ro MO Ha3BaHWIo.

eBepcua npunoxeHna morna 0bHosuTbcA. Cneayiite MHCTPYKUMAM ANs
Tekylei BEpCUN NPUAOKEHNS.

* B EBpone npunoxeHue HasbiBaeTtca Xiaomi Home (kpome Poccun).
HassaHve npunoxeHus, KoTopoe oTobpaxaeTca Ha Ballem yCTpoWCTBe,
[IOKHO 6bITb MPUHATO MO YMONYaHWIO.
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V|HCprKL|,I/IVI K KHOMKe NnuTaHna

Bkniouenvie nan

R

Haxmmre BbIKNIOYEHIE
6 ceryin Haxmure )
v ynepxusaire
yhep Cépoc cetn
B TeyeHe
6 cekyHn
6 pas
Haxwmurte 6 BoccraHoenenne
pa3 noapsa 3aBO/CKIIX HACTPOEK
Mpumeyanusa.

- Mocne c6poca NOAKMIOHEHNA K CETV BCE UHAVKATOPb!
3aropaloTCA 1 FOpAT B TeveHne 1.

- Mevatb He GyneT NpepsaHa HaxxaTem nn
YIEPKMBAHNEM KHOMKM MATAHNA.

+OBHOBNEHME NPOLLVBKIN He ByAieT NpepBaHo HaxaTviem
VN YEPXKVBAHVIEM KHOMKV MVTaHNS.

- PekoMenyeTcA BbIKIoHaTh 1 NepesanyckaT MpyHTep
TPV BOSHIMKHOBEHIM OWMGKY; MPYHTEP NOMbITAETCA
WICMPaBITH OLLIMBKY ABTOMATHECKY NIOCAE NepesanycKa.

OnwncaHue MHAVKaTopa nnTaHuAa

f " VeTpolicTeo
Q e roput BbIK/IIOYEHO
o BknioueHue nnn
U) loput Nepexoz B PexXunm
0XunaaHna
MNevatb
BeicTpoe
MuraHmne O6HoBneHne
BcTpoeHHoro M0
MeaneHHoe c ~
MUraHve NAWMN peXnm

MIHCTpyKUMA K KHOMKe NPsAMOro
noaKYeHus

3cewma HaymmTe Bkniouervie
VI yaepxuBaiTe 1 BbiKNOYEHNE
B TeueHue byHKLMM NpAMOTo
3 cekyHa NOAKNIOYEHNA

Mpumeyanmne. PyHKUMA NPAMOTO MOAKNIOUEHNA HE
MOXET BbiTb BK/IOYEHA, EC/N BLINONHACTCA 0BHOBNEHVE
BcTpoeHHOro MO 1A yCTPONCTBO BbIKNKYEHO.

OnuncaHune nHaMKaTopa
NPAMOro NOAK/YEHNA

DyHKLMA NPAMOTO

((1)) He ropur noAKNoYeHNA He pabotaeT

= Muraer
((p) oparkesbiM OxuaaHne CoeanHeHs
ugeTom
o . MopknioueHo
(p) Cunni K NpUHTEPY
YerpoiicTBo oxuaaer
. Mwuraet NOAKNIYEHWNA, Koraa
((')) CUHUM K NPUHTEPY HanpAMyio
uBeToM NOAKIIOYEHO Apyroe

yCTpOiicTBO.

OnucaHue nHavKaTopa
6ecnposopaHoli cetn Wi-Fi

OnncaHne HAMKaTOpa OWNGKN

. Mwuraet
Oxuparue
= OpaHXeBbIM
S coeanHeHus
uBeTom .
MpuHTep pa6otaet
ﬁ He roput P PP
° Muraer HOPMabHO.
= CUHUM MopakntoyeHvie
ugeTom
o c . MopaknoyeHve
= MHNR .
yCTaHOBNEHO Muraer Ouméfa npvHTepa;
oparxessim  CEAYVTE MHCTPYKUNAM
LseTom B NPUNOXKEHNM, UTOBbI
o N HesoamoxHo UCMPaBuTh OWNBKY.
= OpaHxeBbiit yCTaHOBNTb
NoAK/IoYeHNe

Mpumeyanne. Ecan nnankatop cetyt Wi-Fi
rOpUT OpaHXeBbiM LIBETOM, NPOBEpbTE, eCTb
nny nanHoit cetn Wi-Fi poctyn 8 VintepHer.
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Mpymeyanus.
- CHayana noaK/IounTeCh K NPUNOXKEHNIO, @ 3aTeM BbIGEPUTE OAVH 13 AOCTYNHbIX CIOCOBOB NevaTi.
- Mopnepxwatotes Tonbko cet Wi-Fi ¢ yactotoin 24 TTu,.

MNeyatb yepes npunoxerHrie Mi Home/Xiaomi Home

Y6eauTecs, 4T Balle yCTPOVCTBO U NPUHTEP NOAKKOYEHb! K OIHOM CETU N HaXoAATCA
B 30He aelictua Wi-Fi. 3atem cnepyiite MHCTPYKUVAM B MPUAOXKEHUN O TOM, Kak
NPOU3BOANTL NEeYaTh.

Meuatb c nomoubto AirPrint ansa yctponicts Apple

Y6epunTecs, 4To ycTpoiicteo Apple v npuHTEp Noakato4eHsl K ogHon cetn Wi-Fi
N HaxXOAATCA B 30HE ee NOKPbITUA, a ¢yHKLlVIH NPAMOro NOAKMKOYEHWA BKNOYEHa.

OtkpoiiTe dalin, KOTOpbI Bbl XOTUTE HanevaraTh, U HaliuTe ONuVio NeyYaTn B MeHIo
«[ogenutbes» (ecnu MeHio «[logenuTbea» MW OMLWK NevaTyt HeT, 3arpyaute daiin
B anbbom ycTpoiicTga). Mocne atoro Beibepute «Xiaomi Instant Photo Printer 1S
[XXXX]», 3apaiite HyxHble napaMeTpbl U Haneyaraite daiin.

A

Meuartb ¢ ycTpoiictea Android

Y6enwnTecs, 4o yctporicteo Android 1 npuHTEp noaknoueHsl k ofgHoi cetn Wi-Fi

1 HAXOAATCA B 30HE €€ MOKPLITUSA, @ GYHKLMA NPAMOro NOAKIOUEHS BKNIOYEHA.
Mepeiaute B anbbom 1 BbIGepuTte GOTO, KOTOpPOE XOTWTE pacneyatatb. Ecnn Ha
Balwem TenedoHe GpyHKLMA doToneyaTn n3 anbboma HefoCTynHa, NoceTuTe Be6-canT
https://mopria.org/print-from-android, 3arpyswTe ¢ Hero nprnoxeHne 1 03HaKOMbTECH
¢ UHdOPMaLMEN 0 TOM, Kak NPOM3BOAUTCA Nevars.

lMpvmedanme. Crictema Android He noaaepxmBaeT neyatb GoTorpaduii AnaroHanbio 3 Aoiima.

BecnpoBoaHas neyatb yepes MK

Y6enuntecs, yto MK 1 npruHTEP NOAKMOYEHbI K oaHoI ceTn Wi-Fi 1 HaxoaaTcs B 30He
ee NnoKpbITUA, @ yHKLMA NPAMOro NOAKMNOYEHNA BKIloYeHa. YTO6bI HACTPOWTL
NOAKNIOYEHNE NPYHTEPA, BEINONHUTE YKa3aHHbIE HUXe AeACTBUA.

Windows 7 Haxmute Manens ynpasnerns > O6opyaoBaHve 1 3ByK > YCTPOCTBA 1 NPUHTEPbI >
[o6asute npuHTep > lobasuTs ceteBoi, 6ecnpoBoaHoi nnu Bluetooth-npuHtep,
3atem BblbepuTe «Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]» - Wi-Fi.

Windows 8/81 Haxmute Marens ynpasnexna > O6opyaoBaHue v 3ByK > YCTPOIICTBA 11 NPUHTEPI >
[o6asutk NpuHTep, 3atem BbibepuTe «Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]» -
Wi-Fi.

Windows 10 Haxmute Hactpoiiku > Yetpoiictaa > MpuHTepsl 1 ckaHepsl > [lo6aBuTb NpuHTep

WA ckaxep, 3atem Bbibepute «Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]» - Wi-Fi.

Mpumeyanua.

- Mepepn ycTaHoBKO ApaiiBepa ybeauTech, YTo aBToMatnyeckoe o6HosneHre Windows
paspelleHo,

* 1 4TO cucTeMa yKe 0BHOBMEHa 10 NOCNEAHEN BEPCUN.
Ecnu aBTomaTvyeckan ycTtaHoBKa He BbIMONHAETCA, 3arpysnTe ApaviBep no Cchinke
http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip.

18



HaCTpOI‘/'IKa NPAMOro NOAKNKYEeHUA N nevyaTb
lMpumeyane. 3Ta GyHKUMA NO3BONAET NOAKNIOUNTL YCTPOMCTBO K NPUHTEPY 63 MaplupyTu3aTopa.

Mpsamoe nopknioueHne yctpoiicts Apple nnu Android k npuHTepy

0 BknioyeHve yHKLMM NPAMOro NoaKlYeHns
HaxmuTe 1 yaepxxunsaiTe KHOMNKY NPAMOro NoAKNIOYEHUA B TeYeHve 3 CekyHA.
Koraa nHavkaTtop NpAMOro NOAKAIYEHUA HaYHeT MyraTb OpPaHXeBbIM LBETOM,
NPVIHTEP FOTOB K MOAK/IOYEHMIO.

@ MNopknioverune k Wi-Fi
MoakntounTech K 6eCNpPOBOAHO CETU YCTPOCTBA U BbIGEPUTE «Xiaomi
Photo Printer 1S [XXXX]». lna noaknio4eHnsa npuHTEpa K yCTPOMCTBY
NoOCMOTPUTE Naposb TOYKM LOCTYNa NPUHTEPA, KOTOPbIN yKa3aH Ha aTUKETKe
CO WTPVXKOA Ha HUXKHE MOBepXHOCTW NPUHTEPa, 1 BBeAWTe ero. Mocne
NOAK/IOYEHNA YCTPONCTBA K NPUHTEPY VHAMKATOP NPAMOro NOAKII0YEHNS
6yAeT ropeTb CUHUM.

© Nevars
Mepengute B anbbom 1 BeibepuTe HOTO, KOTOPLIE XOTUTE pacneyarathb.
Haxwmute «[eyatb» v BbibepuTe «Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]».
Mpumeyanua.
* «XXXX» B HazBaHMAX 6eCNPOBOAHON CETU 1 NpUHTepa 0603HaYaeT NocnefHne YeTbipe UMdpbl
CepuiiHOro HoMepa, ykasaHHOr0 Ha STUKETKE CO LUTPUXKO/ Ha HIDKHel NOBEPXHOCTN NpUHTepa.
- Touka AO0CTyNna NpUHTEPA CNYXUT UCKNIOYUTENBHO ANA NeYaTn n He NoALePXMBaeT A0CTyNn
K VIHTepHery.
*MobwunbHas ceTb nepectaet pabotaTe Nocne NoakNi4eHns ycTpoiictea Ha 6ase Android
K TOYKe J0CTyna npuHTepa.
« Ecnw Ha Bawem TenedoHe Ha 6ase Android HegocTynHa dyHKUMA doTonedartn us anbboma,
nocetuTe Be6-cant https://mopria.org/print-from-android, 3arpysute ¢ Hero npunoxeHue
W 03HaKOMbTECH C MH¢ODM&L[ME\7I 0 TOM, KaK MpOu3BOAMTCA nevaTb.

Mpamoe noakntoueHune ycTpoicTe nog ynpasneHnem Windows
K NpUHTEpY

c 3arpyska 1 yctaHoBKa aparisepa

Yrobbl 3arpysnTb ApaiiBep, NepelianTe no ceolike
http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip.

@ BkntoyeHune ¢yHKLI,I/II/I NPAMOro noAaknr4eHna
Haxmute n y}lep)KVIBaPITe KHOMKY NPAMOro NOAKNOYEHWA B TedeHne 3 CEKyHA.
Korpa NHOMKATOP NPAMOTO NOAK/MOYEHUA HAYHET MUIraTb OPaH>XeBbIM LIBETOM,
NPWHTEP roToB K NOAKMOYEHWIO.

@ Monkniouenne k Wi-Fi
MopakntoynTeCh k 6ECNPOBOAHON CeTN yCTPoicTBa 1 BbibepuTe «Xiaomi
Photo Printer 1S [XXXX]». [lna nofknio4eHns NpuHTEpa K yCTponicTey
NOCMOTPUTE Naposib TOUKW AOCTyNa NPUHTEPa, KOTOPbIN yKa3aH Ha 3TUKETKE
CO WITPVXKOA Ha HUXHe NOBEPXHOCTU NpUHTepa, v BBeanTe ero. Mocne
NOAKNOYEHVA YCTPOVICTBA K MPUHTEPY UHAVKATOP NPAMOro NOAKAYEHNA
6yneT ropetb CUHUM.

@ [lo6aBneHuve npruHTepa

Cnepyite MHCTPYKLUMK, yKazaHHOW B pasfene «becnpoBofHada neyarts
yepes MK».

@ Meuvatb
Ortkpoiite daiin ¢ $oTo, KOTOpOe XOTWTE HaneyvaTaTh, Yepes nporpaMmy
LA pefakTnposanua nsobpaxenuii. Haxmute «fevaTb» 1 BoibepuTe

«Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]».
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MpumeuaHune

® PekomeHiyemas Temnepatypa pabotsl coctasnset ot 10 °C go 35 °C.
KayecTBo neyartn MoxeT yxyALWTbCSA NP CAULWKOM BbICOKOW Temneparype
oKpy»aloLei cpefpl.

® He pekomeHAyeTcA NCNOb30BaTb HEOPUTMIHANbHbBIE KAPTPUAX 1
doTobymary, 4To6bl HE CHI3WTb KAYeCTBO Nneyatu.

o [lepes BbinoAHEHWEM neyaTn ybeanTecs, 4To GpoTobymara poBHO NoMelleHa
BHYTPb NI0TKa ANA Bymarvi MAHLEBOV CTOPOHOW BBEPX.

e bnaroaapsa TexHonorvu cybiMmMaLmnMoHHON neyaTy neyaralowan ronoska
HarpeBaeTcA BO BPEMSA MeyvaT 1 MOXET OCTaBaTbCA ropAYeit B TedeHve
HeKoTOpOoro BpeMeHU Jlaxe nocie 3aBepleHna nevatv. Yrobel He
06Xeubcs, He MpukacanTech K neyaraiollell rojnoske.

® B rpouecce neyatn potobymara bynet nepemellatbca Bnepes u Hasaz,

B MPUHTEPE HECKONbKO pa3 1 byAeT aBToMaTV4eCKN U3BneyeHa nocne
3aBeplueHVa neyatu. [loxanTech N3BNeYeHUA 1 He BbITAT1BalTe bymary
C ycununem, 4tobbl He NOBPEANTb NPUHTEP.

o Ecnun npuHTep gonroe Bpema He ByAeT NCNoNb30BaTbCA, PEKOMEHAYETCA
13B/IeYb NNOTOK AnA Bymarw 1 3akpbITb OTBEPCTUE N0TKa AN Bymaru,
fepxartenb noTka Ana Gymaru v KpbllKy 10Tka ansa bymaru, Ytobel
npefoTBpaTUTL NoNajaHve Nbiav B NpUHTEP. B NpOTMBHOM Cyyae KayecTBo
neyatv B GyayLem yxyalwmnTcA.

® He npuikacainTecs K rsHUeBol ctopoHe hoTobymaru v N1acTvKoBOW nneHke
KapTpuaka, YTobbl He 0CTaBUTb OTNEYATKY, BINAIOWNE HA KaYeCTBO neyaru.

® [1pu 06bIUHBIX YCNOBMAX UCMONb30BAHNA MEX/Y aHTEHHOW 3TOr0
060pyA0BaHNA 1 TENOM NOb30BATENA AOMKHO COXPAHATLCA PACCTOAHME
He MmeHee 20 cm.

NHdopmaumsa o cooTBeTCTBMM TPE6OBAHUAM

Hacroswwmm komnanua Hannto Technology Co., Ltd. 3asBnsert, uto
c € VN paanoo6opynosaHva ZPDYJO3HT cooTsetcTByeT TpeboBaHNAM
Iupektneel 2014/53/EU. MonHbI TekcT Aeknapauum o COOTBETCTBUN
HopmatvBHbIM TpebosaHuaM EC focTyneH no cneaytowemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Bce nsgenwns, 0603HaYeHHble CUMBONOM pasaensHoro cbopa
0TpaboTaHHOr0 ANEKTPUYECKOro 1 9NeKTPOHHOro 060pyA0BaHNA
(WEEE, nnpexTtusa 2012/19/EU), cnenyet yTunnanpoBatb OTAENbHO
OT HECOPTVPYEMbIX BbITOBbIX OTXOAO0B. C LieNblo 0OXpaHbl 30POBbA

E 1 3alMThl OKpYXXaloLLel cpefbl Takoe 060pyAoBaHne HeobXoaAnMo
cAaBaTtb Ha nepepaboTky B cneuuanbHble MyHKTbl NpremMa

BN 57eKTPUYECKOrO 1 BNIEKTPOHHOTO 060PYA0BaHWA, ONpeAeNeHHbIe
NpaBUTENbCTBOM MAN MECTHBIMY OpraHamu BnacTv. MpasuibHas
yTuav3aums n nepepaboTka NOMOryT NpesoTBPaTHTh BO3MOXHbIE
HeraTuBHbIE NOCNEACTBUA ANA OKPYXaIOLEe CPefbl ¥ 300POBbA
yenoseka. YTobbl y3HaTk, rAe HaxXoAaTCs Takue NyHKTbl cbopa 1 Kak
oHW paboTaloT, 06paTVTECh B KOMMAHWIO, 3aHUMAIOLLYIOCS YCTaHOBKOM
060pyaoBaHUsA, UV B MECTHbIE OpraHbl BNacTu.

CnoBecHbIl 3Hak 1 noroTunel Bluetooth® AnAioTcA 3apervcTprpoBaHHEIMM
TOBapHbIMM 3HaKamu, npuHagnexatmmm Bluetooth SIG, Inc., n ncnonesytotea
Xiaomi Inc. no avueHsuw. pyrue ToBapHble 3HaKK v TOProBble HaMMEHOoBaHWA
ABNATCA CO6CTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYIOLLVX BAAENbLEB.
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FapaHTUiiHOE yBefOMIeHNe

Kak knneHT Xiaomi Bbl nonyyaeTe npenmyLiecTsa OT JOMONHNUTENbHbIX
rapaHTuit npu onpeaeneHHblx ycnosuax. Komnarua Xiaomi npegnaraet
onpefaeneHHble rapaHTyiiHble NpenMyLiecTBa AN KANeHTOB, AONONHALVE,
HO He 3aMeHAIOLLVIE 3aKOHHbIE FAPaHTU BaLlero HaLyoHanbHOro
3aKoHO/aTeNIbCTBA O 3aluTe npas notpebuteneit. [pogoNKUTENBHOCTL

1 yCNOBUA NPaBOBbIX rapaHTVii NpeAcTaBNeHbl B COOTBETCTBYIOLIVIX

MECTHbIX 3aKOHax. [lonosHVTeNbHble CBELlEHNA O NPpeVMyLLecTBax

rapaHTuii ans notpebutenei cM. Ha oduumansHom Beb-carite Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/. MocnenpogaxHoe o6cnyxvBaHme
OCYILECTBNAETCA B CTPAHe VAV PErMoHe MOKYMKK, 3a UCKIOYEHVEM Cly4yaes,
3anpeLLleHHbIX 3aKOHOM, UAV €CIN HOE NPeayCMOTPEHO KoMnaHwveln Xiaomi.
KomnaHusa Xiaomi 065a3yeTcs ocyLwecTBAATL PEMOHT, 3aMeHy 1in Bo3aMelleHne
CTOVMOCTM NPOJAyKTa COMNACcHO YCNOBVAM rapaHTuu Ans notpeéuteneit

1 B Cly4asnx, NpeyCMOTPEHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM. [apaHTVA He NoKpbiBaeT
cnyyan 06bIYHOro 3KCMNyaTalMOHHOrO N3HOCa, POPC-Maxopos,
3710yNoTpebaeHNA VNV NOBPEXAEHNI B pe3ynbTaTe xanaTHOCT! UK Mo BUHe
nonbsosarens. KoHTakTHbIM TMLOM ANA NOCNENPOAAXHOro 06Cnyx1BaHua
MOXET BbIThb N060Ee NNLO 13 aBTOPM30BAHHON CEPBUCHOI ceTn Xiaomi,
aBTOPU30BaHHbIV AVCTPUOLIOTOP Xiaomi nan npoaasell, y KOTOPOro Bbl
npviobpenu npoaykT. Ecav y Bac BO3HMKAW Kakne-nmbo Bonpockl, obpatntech
K COOTBETCTBYIOLEMY INLY B KOMNaHWK Xiaomi.

HacToswas rapaHTus He pacrnpocTpaHaeTca Ha [OHKOHT 1 TaliBaHb.
HacToslwan rapaHTa He NoKpbiBaeT NPOAYKTbI, KOTOPbIE HE BbIIN LOMKHbBIM
06pasoM MMMNOPTMPOBAHbI, BbINN N3rOTOB/IEHbI HE KOMNaHKern Xiaomi v/unn
npuobpeTeHsbl He y Xiaomi nnbo ee oduumansHoro npegctaButens. CornacHo
feVicTByloleMy 3aKOHOAATENbCTBY, Bbl MOXETE PAacCUUTLIBATL HA rapaHTVn OT
oduLVanbHOro AMCTPUGHIOTOPA, KOTOPBIM NpoAan NpoaykT. lostomy KoMnaHus
Xiaomi npepnaraet ob6pallarbCa K NpoAasLly, y KOTOPOro Bbl Npuobpenn
NpoAyKT.

VnniocTpaumnm nsnenuns, KOMNAEKTYIOWMX 1 NOAb30BaTENbCKOro HTepdelica

B PyKOBOZCTBE MONb30BATENA NPEACTaBAEHb! VICKNOUYUTENbHO B 03HAKOMUTENbHBIX
uensax. PakTryeckre xapakTeprucTyki Nnprubopa v ero GyHKLMM MOryT OTAMYaTsLCs
B CBA3M C yNy4LWEHNAMMN NPOAYKTa.

Moapo6HOoe 3NEKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO aApecy
www.mi.com/global/service/userguide
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®doTonpuHTep Xiaomi Instant Photo Printer 1S Set

HasBaHue: potonpuHTep Xiaomi Instant Photo Printer 1S

Mopenb: ZPDYJO3HT

Pasmepbl n3genna: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Bec HetTO: npn6bn. 1,2 kr

(BKNtOYaeT poTonpuHTep, Aepxatens Ana bymaru Ha 3 floiiva,
afantep NUTaHus, 10ToK Ana Bymarn, kKapTpumk, kneslyoca otobymary
Ha 3 groiima x 10 wr., doTobymary Ha 6 aroimos x 10 WT., doToansbom)
Bxop:24B=16 A

BecnposopHoe noakntouexue: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 24 Ty
Pa6ouas temneparypa: ot 10 °C go 35 °C

Pa6ounin apnanasoH yacrtort: 2400-2483,5 'y,

MakcumanbHasa BbixoaHaa MolwHocTk: <20 Abm

Cpok cny6bl npoayKumm 5 ner.

MpaBwna v ycnosua peannsaunm: 6e3 orpaHnyeHnit.

CoOTBeTCTBYIE TEXHWYECKUM pernamMmeHTam:

TP TC 020/2011 «<9nekTpoMarHuTHasi COBMECTVMOCTb TEXHUYECKNX
cpeacTs»

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTN HU3KOBOJILTHOTO 060PYAOBAHNA»
TP EASC 037/2016 «O6 orpaHv4eH NPUMEHEHNA ONACHbBIX BELLECTB B
N3LENNAX SNEKTPOTEXHUKN N PaAVIOINEKTPOHVIKI»

MponyKT foMKeH TPAHCNOPTMPOBATLCA B OPUTMHANBHOW ynakoBke. He
noABepraiTe NpoayKT AaBNEHNIO VAV yaapam BO BPEMS
TPaHCMNOPTVPOBKMY.

YcnoBua xpaHeHwuaA: npu Temnepatype ot muHyc 5°C go nnoc 35°C n
oTHocuTenbHoM BnaxHoct ot 20% ao 90%, 6e3 KoHaeHcaLuu.
CsefeHvis 06 orpaHNYeHNsAX B MCMOJb30BaHMN C yHeTOM
npefHasHavyeHns ana paboTbl B XMbIX, KOMMEPYECKNX W
Npov3BOACTBEHHbIX 30HaX: 060pyAOBaHWE NPefHa3HaYeHO Ans
MCNO/b30BAHWA B XWUJIbIX, KOMMEPUYECKMX 1 MPON3BOACTBEHHbIX 30HAX
6e3 BO3/1eVICTBMA ONACHbIX M BPEAHbBIX MPOM3BOACTBEHHbIX PaKTOPOB.
[laTa n3roToBneHus ykasaHa Ha NpuHTEpe 1 Ha KOpOoBKe.

CsegneHvist 06 mnopTtepe 1 HdopmaLms oTaena nocnenpofakHoro
06CNyK1BaHMA yKazaHbl Ha yrnakoBKe.

MpwHTep coBmecTum ¢ agantepom BLI38W240160P-V (Bxoa: 100-240 B~
50/60 I, 1,0 A; Bbixoa: 24 B=1,6 A). lpv ncnonb3oBaHUn Apyrmx
afanTepos, BbIGMPANiTE Te, y KOTOPbIX COBMNaAatoT napameTpbl BXOAA 1
BbIXO/a, 1 KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHUAM 3aKOHOAATENbCTBA B
obnactu 6esonacHocTn B Poccun.

Cpenaxo B Kutae

M3rotosneHo ana: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Marotosutens: Hannto Technology Co., Ltd.
(komnaHuns Skocuctembl Mi)
Anpec: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
YT06bI NOAYYNTL AOMOAHNTENBHYIO MHDOPMaLWIO, MOCETHTE CaNT Www.mi.com
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Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Descripcion del producto

Conducto de disipacion o
de calor

Ranura de salida de papel o
trasera

Boton de conexion directa

Botén de encendido

e indicador
Puerto de
alimentacion
Indicadores

= Indicador Wi-Fi
¢ Indicador de error

Etiqueta del

(@) Indicador de conexion directa producto

Compartimento

Abertura de bandeja de papel de la cinta

Lista de accesorios

o Soporte de la
bandeja de papel

N

Tapa de la bandeja o
de papel

Album de fotos (50 paginas)

Bandeja de papel

10 uds. de papel fotografico de 6" 10 uds. de papel fotografico adhesivo de 3"

Cargador de papel de 3" Cinta (hasta 20 impresiones) Adaptador
(en la bandeja de papel) de corriente
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Instalacion

Instalacion de la cinta

@ Abra el compartimento de la cinta.

@ Inserte una cinta nueva
y aseglrese de que esté bien
sujeta.

Nota: Levante la palanca roja que se
encuentra encima de la cinta para
extraerla.

Cargar papel fotografico adhesivo de 3"

0Abra la bandeja de papel.

<

@Abra la tapa de la bandeja de papel.

Nota: Aseglrese de que el cargador de
papel de 3" esté en la bandeja de papel.

24

@ Rote el soporte verticalmente
hasta que se enganche con la
parte de debajo de la bandeja
de papel.

QCargue el papel fotogréfico
adhesivo de 3" en la ranura del
cargador de papel de 3" con la
cara brillante hacia arriba.

Nota: Es posible que la impresora no
alimente papel si se cargan mas de 10 hojas
de papel fotografico adhesivo de 3".



@Cierre la tapa de la bandeja del papel.

i -,

Cargar papel fotografico de 6"

“/—\bra la bandeja de papel. @ Rote el soporte verticalmente hasta

que se enganche con la parte de
i % i debajo de la bandeja de papel.

gAbra la tapa de la bandeja de papel. @ Retire el papel fotografico
adhesivo de 3"y el cargador de
papel de 3".

@ Cargue el papel fotogréfico en la @Cierre la tapa de la bandeja del
bandeja de papel con el lado papel.
brillante habia arriba.

-,

\

Nota: Es posible que la impresora no
alimente papel si se cargan mas de 20 hojas
de papel fotografico de 6". No toque el area
dentro de las Ilineas de corte del papel
fotografico.
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Instalacion de la bandeja de papel

0Abra la bandeja de papel. @ Rote el soporte verticalmente
hasta que se enganche con la
parte de debajo de la bandeja
de papel.

GAbra la abertura de la bandeja de papel e inserte la bandeja de papel en
laimpresora.

Los rodillos del puerto de alimentacion
de papel son piezas moéviles. Mantenga

. las partes del cuerpo alejadas de las
partes moviles.

Modo de uso

Colocacién de laimpresora

Como el papel se movera hacia adelante y atras durante la impresién,
aseglrese que haya mas de 10 cm de espacio detras de la impresora.
Nota: El papel se movera varias veces hacia adelante y atras.

Por encima de 10 cm

Almacenamiento de la impresora

Es recomendable que guarde la bandeja de papel encima de la impresora
para ahorrar espacio cuando la impresora no esté en uso.
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@ Encender
Enchufe el cable de alimentacién en el puerto de alimentacion
y pulse el botén de encendido. Cuando el indicador de alimentacion
estd encendido y el indicador Wi-Fi parpadea en naranja, la impresora
estéd encendida y el Wi-Fi esta esperando a conectarse.

@ Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home
Este producto funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*.
Controla tu dispositivo con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home.
Escanee el codigo QR para descargar e instalar la aplicacion. Se le
dirigira a la pagina de configuracion de conexién si la aplicacién ya
estd instalada. O busque "Mi Home/Xiaomi Home" en la App Store
para descargarla e instalarla.
Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte
superior derecha y, a continuacién, siga las instrucciones para afiadir
el dispositivo.

1C4F2DCF

Atencion: La aplicacion Mi Home/Xiaomi Home es la tinica manera de configurar
las opciones de red de la impresora. AsegUrese que la conexion de red esta
configurada antes de usar el PC para imprimir sin cables. Se sugiere usar la
ultima version de la aplicacion para conectar correctamente con la impresora.
La funcién de direccién de doble banda debe estar desactivada en el router.
Cuando la impresora no esté conectada a la red o la conexion de red esta
desconectada, se apagara automaticamente cuando transcurran diez minutos.
Reinicielay realice las actividades correspondientes.

Notas:

#Sino puede escanear el codigo QR de la impresora, busque su nombre para
agregarlo.

ela version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la versién actual de la aplicacion.

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia).

El nombre de la aplicacién que aparece en su dispositivo debe ser tomado
como el predeterminado.
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Instrucciones del botén de
encendido

Instrucciones del botén de
conexion directa

Enciende/apaga

jﬁ Pulsar

Mantener
pulsado
durante

6 segundos

6 segundos
Reinicia la red

6 veces
Pulsar 6 veces Restaura los
seguidas ajustes de fabrica

Notas:

-Una vez que la red se restablece correctamente,
todos los indicadores permaneceran encendidos
durante 1segundo.

-No se interrumpira la impresion al presionar o
mantener presionado el botén de encendido.
-No se interrumpira la actualizacion del firmware
al presionar o mantener presionado el boton de
encendido.

-Se recomienda apagar y reiniciar la impresora
cuando ocurra un error. La impresora tratara de
arreglar automaticamente el error cuando se reinicie.

Descripciones del indicador
de encendido

(O} Apagado Apagada

4 . Encendida/en

(I) Encendido espera

Impresién

Parpadeo o

o rapido Actualizacion

(i) del firmware
Parpadeando En modo de
lentamente  suspension

Descripciones del indicador
Wi-Fi

< Parpadeo En espera de

= naranja conexion

o

= Parpadeo Conectando
en azul

= Azul Conectado

v correctamente

No se ha podido

o
= Naranja
conectar

3segundos Habilita
Mantener o deshabilita
p la funcién de
3 segundos

conexion directa

Nota: La funcion de conexion directa no puede
habilitarse durante el apagado y la actualizacién
del firmware.

Descripciones del indicador
de conexidn directa

Funcién de conexién

() Aragado o s deshabilitada

7« Parpadeo »
(®)] nargnja En espera de conexién
. Conectado
((7)) Azul corr_ectamente
alaimpresora
El dispositivo esta en
espera de conexion
7. Parpadeo directa cuando ya hay
@ enazl otro dispositivo en

conexion directa con
laimpresora.

Descripciones del indicador
de error

La impresora funciona

e

Apagado normalmente.
B Error de laimpresora,
**  Parpadeo . . .
: siga las instrucciones
naranja

de la aplicacion para
resolver el error.

Nota: Si el indicador Wi-Fi sigue de color
naranja, compruebe primero si el Wi-Fi
puede acceder a Internet con normalidad.
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Notas:
- Conéctese primero a la aplicacién y después seleccione uno de los siguientes métodos de impresién.
- Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

Impresion mediante la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Aseglrese que tanto el dispositivo como la impresora estén conectados a la
red y que estén dentro del area de cobertura Wi-Fi. Siga las instrucciones de
la aplicacion para afiadir laimpresora.

Impresion mediante AirPrint para dispositivos Apple

Asegurese que el dispositivo Apple y la impresora estén conectados a la
misma red de Wi-Fiy dentro de rango de cobertura del Wi-Fi, o que esté
habilitada la funcién de conexién directa.

Abra el archivo que desea imprimir y busque la opcion de impresién en el
menU Compartir (si no encuentra el ment Compartir o la opcion de impresion,
puede descargar el archivo al album del sistema de su dispositivo).

A continuacidn, seleccione la impresora denominada "Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX]", configure los pardametros de impresién e imprima el archivo.

A

Impresion mediante dispositivos Android

Aseglrese que el dispositivo Android y la impresora estén conectados a la
misma red de Wi-Fiy dentro de rango de cobertura del Wi-Fi, o que esté
habilitada la funcion de conexién directa.

Vaya al &lbum y seleccione las fotos que quiere imprimir. Si no se puede
acceder a la funcion de impresion de fotos en el album de su teléfono, visite
https://mopria.org/print-from-android para descargar la aplicacién y descubrir
como imprimir.

Nota: El sistema Android no admite la impresién de fotos de 3".

Impresion inalambrica mediante PC

Aseglirese que el PCy la impresora estén conectados a la misma red de Wi-Fi
y dentro de rango de cobertura del Wi-Fi, o que esté habilitada la funcion de
conexion directa. Siga los pasos que figuran a continuacién para configurar la
conexion de la impresora.

Windows 7 Haga clic en Panel de control > Hardware y sonido > Dispositivos e
impresoras > Agregar una impresora > Agregar una impresora de red,
inaldémbrica o Bluetooth y seleccione "Xiaomi Instant Photo Printer 1S
[XXXX] - Wi-Fi".

Windows 8/81 Haga clic en Panel de control > Hardware y sonido > Dispositivos e
impresoras > Agregar una impresora y seleccione "Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Windows 10 Haga clic en Ajustes > Dispositivos > Impresoras y escaneres > Afiadir
una impresora o escaner y después seleccione "Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Notas:

- Antes de instalar el controlador, aseglrese de que Windows tiene permiso para actualizarse y que
vya se ha actualizado a la litima version.

- Cuando no se pueda instalar autométicamente, vaya a "http://i01.appmifile.com/webfile/
globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" para descargar el controlador.
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Configuracion e impresion de conexion directa
Nota: Puede conectar su dispositivo con la impresora mediante esta funcién sin necesidad
de un router.

Conexion directa de dispositivos Apple y Android con la impresora

0 Habilitar la funcién de conexién directa
Mantenga pulsado el botén de conexién directa durante 3 segundos.
Cuando el indicador de conexién directa parpadea en naranja, la impresora
esta esperando la conexién.

@ Conectarse a una red Wi-Fi
Habilite la red inalambrica del dispositivo y seleccione "Xiaomi Photo Printer
1S [XXXX]". Compruebe la contrasefia del punto de acceso de la impresora
en la etiqueta de codigo de barras situada en la parte inferior de la impresora
e introduzca la contrasefia para conectar la impresora con el dispositivo.
Una vez que el dispositivo se haya conectado correctamente a la impresora,
el indicador de conexion directa permaneceré azul.

© Impresion

Abra el album y seleccione las fotos que quiere imprimir. Pulse Imprimir

y seleccione la impresora denominada "Xiaomi Instant Photo Printer 1S

[XXXX]" para imprimir.

Notas:

-En el nombre de la red inaldambrica y el nombre de la impresora, "XXXX" son los
ultimos cuatro digitos del nimero de serie, que se encuentra en la etiqueta del
cédigo de barras en la parte inferior de la impresora.

- El punto de acceso de la impresora solo sirve para imprimir y no admite el acceso
alnternet.

- Una vez que el dispositivo Android se conecta al punto de acceso de la impresora,
la red mévil no puede funcionar.

- Sino se puede acceder a la funcién de impresion de fotos en el album de su
teléfono Android, visite https://mopria.org/print-from-android para descargar
la aplicacion y descubrir como imprimir.

Conexion directa de dispositivos Windows con la impresora

0 Descarga e instalacion del controlador
Vaya a "http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_
1S.zip" para descargar el controlador.

@ Habilitar la funcion de conexion directa
Mantenga pulsado el botén de conexion directa durante 3 segundos.
Cuando el indicador de conexion directa parpadea en naranja, la impresora
esta esperando la conexion.

9 Conectarse a una red Wi-Fi
Habilite la red inalambrica del dispositivo y seleccione "Xiaomi Photo
Printer 1S [XXXX]". Compruebe la contrasefia del punto de acceso de la
impresora en la etiqueta de cédigo de barras situada en la parte inferior
de laimpresora e introduzca la contrasefa para conectar la impresora con
el dispositivo. Una vez que el dispositivo se haya conectado correctamente
alaimpresora, el indicador de conexién directa permanecera azul.

@ Agregar una impresora
Siga los mismos pasos descritos en la impresion inalambrica a través del PC.

@ Impresion
Abra el archivo fotografico que desea imprimir con un software de edicién
de imé&genes. Haga clic en Imprimir y seleccione la impresora denominada
"Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]" para imprimir.
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Precauciones

@ Latemperatura de funcionamiento recomendada esde 10°Ca35°C,y la
calidad de impresion puede verse afectada cuando la temperatura ambiente
es muy alta.

® Para garantizar la calidad de laimpresién, no utilice cinta ni papel fotogréafico
no originales.

® Durante laimpresion, aseglrese de que el papel fotografico esté colocado
en posicion plana con la cara brillante hacia arriba dentro de la bandeja de
papel.

® Con la tecnologia de impresién de sublimacion de tinta, el cabezal de
impresion se calentara durante la impresién y puede permanecer caliente
durante un tiempo incluso después de que se haya completado la
impresién. Para evitar quemarse, no toque el cabezal de impresion.

® Durante el proceso de impresion, el papel fotogréafico se movera hacia
adelante y hacia atras en la impresora varias veces, y se expulsara
automéaticamente una vez finalizada la impresién. Tenga pacienciay no tire
del papel con fuerza para no dafiar la impresora.

® Sitiene previsto no utilizar la impresora durante mucho tiempo, se
recomienda retirar la bandeja de papel, cerrar la abertura de la bandeja de
papel, el soporte de la bandeja de papel y la tapa de la bandeja de papel
para evitar que entre polvo en la impresora. De lo contrario, la calidad de las
futuras impresiones se veria afectada negativamente.

® No toque el lado brillante del papel fotografico ni la pelicula de pléstico de
la cinta para evitar que la calidad de la impresién se vea afectada por las
huellas dactilares que puedan quedar.

® En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Informacidn sobre el cumplimiento de la normativa

Por la presente, Hannto Technology Co., Ltd. declara que el tipo de
equipo radioeléctrico ZPDYJO3HT cumple con la Directiva 2014/53/UE.
Encontrara el texto completo de la declaracién de conformidad de la
UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE segun la directiva 2012/19/UE) que
no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su
lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente

E entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el
reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado

Em  por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para
el medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales para obtener mas informacién
sobre la ubicacién y las condiciones de dichos puntos de recogida.

La palabra Bluetooth® y sus logotipos son marcas registradas propiedad de
Bluetooth SIG, Inc.y cualquier uso de tales marcas por parte de Xiaomi Inc.
se realiza bajo licencia. Otras marcas y nombres comerciales son los de sus
respectivos duefios.
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Aviso de garantia

Como consumidor de Xiaomi, se beneficia de garantias adicionales en
determinadas circunstancias. Xiaomi ofrece a consumidores especificos
beneficios en las garantias que son complementarios y no sustitutivos
de cualquier garantia legal contemplada en su legislacion nacional. La
duraciony las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan
en la legislacién local respectiva. Para méas informacién acerca de los
beneficios del consumidor en las garantias, dirfjase a la pagina web oficial
de Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/. Excepto cuando la
ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa
quedard limitado al pafs o regién de compra original. Bajo la garantia del
consumidor, en la maxima medida que permita la ley, Xiaomi, a su criterio,
reparard, reemplazaré o le reembolsara su producto. El desgaste normal
por uso, fuerza mayor, abusos o dafios provocados por negligencias del
usuario o fallos no estén bajo garantia. La persona de contacto del servicio
posventa puede ser cualquier persona de la red de servicio autorizado
de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el vendedor final
que vendid los productos. Si tiene alguna duda, péngase en contacto
con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no
fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor
oficial de Xiaomi no estan cubiertos por las presentes garantias. De
acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias
del minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le
invita a que se ponga en contacto con el minorista al que compro el
producto.

Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del
manual de usuario son solo para fines de referencia. El producto y las
funciones actuales pueden variar debido a mejoras del producto.

Para un manual electrénico detallado, vaya a
www.mi.com/global/service/userguide
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Xiaomi Instant Photo Printer 1S Set

Nombre: Xiaomi Instant Photo Printer 1S

Modelo: ZPDYJO3HT

Dimensiones del articulo: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Peso neto: 1,2 kg aprox.

(Incluye impresora fotografica, cargador de papel de 3", adaptador de
corriente, bandeja de papel, cinta, 10 uds. de papel fotografico adhesivo
de 3", 10 uds. de papel fotografico de 6", album de fotos)

Entrada: 24 V=16 A

Conexidn inaldmbrica: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 24 GHz

Temperatura de funcionamiento: 10 °C a 35 °C

Frecuencia de operacién: 2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida: <20 dBm

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Hannto Technology Co., Ltd.
(una empresa Mi Ecosystem)
Direccién: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Para obtener més informacion, visite www.mi.com

&

PAP

33 Version del manual del usuario: V 1.0



Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo
e conservarlo per ogni riferimento futuro.

Panoramica del prodotto

Dissipazione del calore ©

Alloggiamento uscita o
carta posteriore
Pulsante di collegamento
diretto

Pulsante/spia di
accensione

L

Spie
= Spia Wi-Fi
¥ Spia dierrore
(@) Spia di collegamento diretto

°Portadi
alimentazione

Etichetta del
prodotto

Vano del nastro

Apertura vassoio carta

Elenco degli accessori

> Supporto
vassoio carta

Coperchio vassoio ca
Album fotografico (50 pagine)

Vassoio carta

Carta fotografica da 6" x 10 Carta fotografica con retro adesivo da 3" x 10

Portacarta da 3" (nel vassoio carta) Nastro (fino a 20 stampe) Alimentatore
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Come installare

Installazione del nastro

@ Aprire il vano del nastro. @ Inserire un nuovo nastro e
assicurarsi che sia ben fissato.

Nota: sollevare la leva rossa sopra il
nastro per rimuovere il nastro.

Caricamento di carta fotografica con retro adesivo da 3"

@ Tirare per aprire il supporto @ Ruotare il supporto verticalmente
del vassoio della carta. fin quando non scatta sulla parte
inferiore del vassoio della carta.

~

® Aprire il coperchio del vassoio @ Caricare la carta fotografica con
della carta. retro adesivo da 3" nello slot del
Nota: assicurarsi che il portacarta da portacarta da 3" con il lato lucido

: ]
3" sia inserito nel vassoio carta. rivolto verso f'alto.

Nota: la stampante potrebbe non caricare
la carta se sono caricati pit di 10 fogli di
carta fotografica con retro adesivo da 3".
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@ Chiudere il coperchio del vassoio della carta.

Caricamento della carta fotografica da 6"

@ Tirare per aprire il supporto @ Ruotare il supporto verticalmente
del vassoio della carta. fin quando non scatta sulla parte
inferiore del vassoio della carta.

~

® Aprire il coperchio del vassoio @ Rimuovere la carta fotografica
della carta. con retro adesivo da 3" e il
portacarta da 3".

@ Caricare la carta fotografica nel @ Chiudere il coperchio del vassoio
vassoio della carta col lato lucido della carta.

all'insu.
ii ; . \

Nota: la stampante potrebbe non caricare
la carta se sono caricati piti di 20 fogli di
carta fotografica da 6". Non toccare |'area
compresa all'interno delle linee di taglio
della carta fotografica.
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Installazione del vassoio della carta

0Tirare per aprire il supporto @ Ruotare il supporto verticalmente
del vassoio della carta. fin quando non scatta sulla parte

; inferiore del vassoio della carta.

© Aprire I'apertura del vassoio carta e inserire il vassoio carta nella
stampante.

I rulli della porta di alimentazione carta
sono parti in movimento. Tenere le
parti del corpo lontane dalle partiin
movimento.

Modalita d'utilizzo

Posizionamento della stampante

Quando stampa, la stampante si muove in avanti ed indietro, percio
assicurarsi che ci siano pit di 10 cm di spazio dietro alla stampante.
Nota: la stampante si muovera avanti ed indietro parecchie volte.

Conservazione della stampante

Si consiglia di tenere il vassoio della carta in cima alla stampante per
risparmiare spazio quando non si usa la stampante.
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@ Accensione
Collegare il cavo di alimentazione alla porta di accensione e premere
il pulsante di accensione. Quando la spia di accensione ¢ accesa e la
spia Wi-Fi lampeggia in arancione, la stampante € accesa e il Wi-Fi
¢ in attesa di essere connesso.

@ Connessione con I'app Mi Home/Xiaomi Home
Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*.
Controllo del dispositivo con I'app Mi Home/Xiaomi Home.
Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare I'app.
Se l'app é gia installata, si verra indirizzati alla pagina di configurazione
della connessione. In alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell'App Store per scaricarla e installarla.
Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in
alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

1C4F2DCF

Attenzione: usare I'app Mi Home/Xiaomi Home ¢ il solo modo per configurare le
impostazioni di rete della stampante. Assicurarsi che la connessione di rete sia
configurata prima di usare il PC per la stampa wireless. E consigliata la versione piti
recente della app per una connessione funzionante alla stampante.p La funzione di
steering a doppia banda deve essere disabilitata per il router. Quando la
stampante non & connessa alla rete o la connessione di rete ¢ disattivata, si
spegne automaticamente dopo dieci minuti. Riavviarla ed eseguire le operazioni
corrispondenti.

Note:

eSe non siriesce a scansionare il codice QR della stampante, cercare il suo
nome per aggiungerlo.

ePoiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le
istruzioni della versione dell'app corrente.

*In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di
tenere per impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.
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Uso del pulsante di accensione

P r Accendere/
remere spegnere
6secondi Tenere .
premuto per Ee;g:gostare
6 secondi
6wlte  Premere Ripristinare le
continuamente impostazioni
6 volte di fabbrica
Note:

-Una volta che la rete & stata ripristinata con
successo, tutte le spie rimarranno accese per
1secondo.

-La stampa non verra interrotta premendo o
tenendo premuto il pulsante di accensione.
-L'aggiornamento del firmware non verra
interrotto premendo o tenendo premuto il
pulsante di accensione.

- Si consiglia di spegnere e riaccendere la
stampante quando si verifica un errore e la
stampante cerchera di risolvere
automaticamente l'errore quando ripartira.

Descrizione della spia di
accensione

Uso del pulsante di
collegamento diretto

3secondi  Jenere
premuto per

3 secondi

Abilitare/
disabilitare la
funzione di
collegamento
diretto

Nota: la funzione di collegamento diretto non
puo essere abilitata durante lo spegnimento
e l'aggiornamento del firmware.

Descrizione della spia di
collegamento diretto

() Disattivata

Funzione
collegamento
diretto disabilitata

< Arancione
@ jam peggiante

In attesa di
connessione

((;)) Blu

Connessione alla
stampante riuscita

V) Disattivata ~ Spenta
o .
U} Attivata Accesa/standby
. Stampa
Lampeggia

rapidamente Aggiornamento

del firmware
Lampeggio Ir_w mOd?"ta
lento risparmio

energia

= Blu
@ jam peggiante

Il dispositivo
éinattesadi
collegamento
diretto quando

€ gia presente un
altro dispositivo
in collegamento
diretto con la
stampante.

Descrizione della spia Wi-Fi

Descrizione della spia d'errore

Arancione In attesa di
lampeggiante connessione

o Blu

. Connessione
B lampeggiante

4 . .
ﬁ Disattivata

La stampante
funziona
normalmente.

Blu Qonqessnone
riuscita
o ' -
=  Arancione ImpOSSIbllg
: connettersi

Arancione
Tf lampeggiante

Errore della
stampante,
seguire le
istruzioni
nell'app per
risolvere |'errore.

Nota: se la spia Wi-Fi rimane arancione,
verificare innanzitutto se il Wi-Fi puo
accedere a Internet normalmente.



Note:
- Collegarsi prima all'app, quindi selezionare uno dei seguenti metodi di stampa.
- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.

Stampare tramite I'app Mi Home/Xiaomi Home

Assicurarsi che sia il dispositivo sia la stampante siano collegati alla rete
e all'interno della copertura Wi-Fi. Quindi seguire le istruzioni nell'app
per stampare.

Stampa tramite AirPrint per dispositivi Apple

Assicurarsi che sia il dispositivo Apple sia la stampante siano collegati
alla stesse rete Wi-Fi e che si trovino entro il raggio di copertura del Wi-Fi,
oppure che la funzione di collegamento diretto sia abilitata.

Aprire il file che si desidera stampare e trovare I'opzione di stampa nel
menu di condivisione (se non & possibile trovare un menu di condivisione
o un'opzione di stampa, scaricare il file nell'album di sistema del dispositivo).
Quindi selezionare la stampante denominata "Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX]", impostare i parametri di stampa e stampare il file.

A

Stampa mediante dispositivi Android

Assicurarsi che sia il dispositivo Android sia la stampante siano collegati
alla stesse rete Wi-Fi e che si trovino entro il raggio di copertura del
Wi-Fi, oppure che la funzione di collegamento diretto sia abilitata.

Andare all'album e selezionare la foto che si desidera stampare. Se la
funzione di stampa delle foto non & accessibile sull'album del telefono,
visitare https://mopria.org/print-from-android per scaricare I'app, quindi
informarsi su come stampare.

Nota: il sistema Android non supporta la stampa di foto da 3".

Stampa Senza Fili dal PC

Assicurarsi che sia il PC sia la stampante siano collegati alla stesse rete
Wi-Fi e che si trovino entro il raggio di copertura del Wi-Fi, oppure che la
funzione di collegamento diretto sia abilitata. Quindi procedere come
descritto di seguito per configurare il collegamento della stampante.

Windows 7 Cliccare su Pannello di controllo > Hardware e suoni > Dispositivi
e stampanti > Aggiungi una stampante > Aggiungi una stampante
di rete, wireless o Bluetooth, poi selezionare "Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Windows 8/81  Cliccare su Pannello di controllo > Hardware e suoni > Dispositivi
e stampanti > Aggiungi una stampante, quindi selezionare "Xiaomi
Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Windows 10 Cliccare su Impostazioni > Dispositivi > Stampanti e scanner >
Aggiungi una stampante o uno scanner, quindi selezionare "Xiaomi
Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Note:

- Prima dell'installazione, assicurarsi che Windows sia autorizzato ad eseguire
I'aggiornamento automatico e che sia gia stato aggiornato alla versione piti recente.

- Quando non puo essere installato automaticamente, andare su
"http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_
1S.zip" per scaricare il driver.
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Stampa e impostazioni di collegamento diretto
Nota: é possibile collegare il dispositivo alla stampante tramite questa funzione
senza bisogno di un router.

Collegamento diretto alla stampante per dispositivi Apple e Android

@ Abilitare la funzione di collegamento diretto
Tenere premuto il pulsante di collegamento diretto per 3 secondi.
Quando la spia di collegamento diretto lampeggia in arancione, la
stampante ¢ in attesa di connessione.

@ Connettersi a una rete Wi-Fi
Abilitare la rete wireless del dispositivo e selezionare "Xiaomi Photo
Printer 1S [XXXX]". Controllare la password dell'hotspot della
stampante sull'etichetta del codice a barre nella parte inferiore della
stampante e immettere la password per collegare la stampante al
dispositivo. Dopo che il dispositivo & stato collegato correttamente
alla stampante, la spia di collegamento diretto restera accesa in blu.

@ Stampare

Aprire I'album e selezionare le foto che si desidera stampare.

Toccare Stampa e selezionare la stampante denominata "Xiaomi

Instant Photo Printer 1S [XXXX]" per stampare.

Note:

-Nel nome della rete wireless e nel nome della stampante, "XXXX" rappresenta
le ultime quattro cifre del numero di serie, che si trova sull'etichetta del codice
a barre nella parte inferiore della stampante.

- 'hotspot della stampante e solo per la stampa e non supporta I'accesso a Internet.

-Dopo che il dispositivo Android é stato connesso all'hotspot della stampante,
la sua rete mobile non puo funzionare.

- Se la funzione di stampa delle foto non & accessibile sull'album del telefono
Android, visitare https://mopria.org/print-from-android per scaricare |'app,
quindi informarsi su come stampare.

Collegamento diretto alla stampante per dispositivi Windows

@ Scaricare e installare il driver

Andare su "http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/
Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" per scaricare il driver.

@ Abilitare la funzione di collegamento diretto
Tenere premuto il pulsante di collegamento diretto per 3 secondi.
Quando la spia di collegamento diretto lampeggia in arancione, la
stampante e in attesa di connessione.

© Connettersi a una rete Wi-Fi
Abilitare la rete wireless del dispositivo e selezionare "Xiaomi Photo
Printer 1S [XXXX]". Controllare la password dell'hotspot della
stampante sull'etichetta del codice a barre nella parte inferiore della
stampante e immettere la password per colleﬁare la stampante al
dispositivo. Dopo che il dispositivo e stato collegato correttamente
alla stampante, la spia di collegamento diretto restera accesa in blu.

@ Aggiungere una stampante

Seguire gli stessi percorsi descritti nella Stampa wireless tramite PC.
@ Stampare

Aprire il file della foto che si desidera stampare con il software di

modifica delle immagini. Cliccare Stampa e selezionare la stampante
denominata "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]" per stampare.
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Avvisi

® | atemperatura operativa consigliata € da 10 °C a 35 °C e la qualita
della stampa potrebbe essere compromessa se la temperatura
ambiente e troppo alta.

® Per garantire la qualita della stampa, non usare nastro o carta
fotografica non originali.

e Quando si stampa, assicurarsi che il lato lucido della carta fotografica

sia rivolto all'insti nel vassoio della carta.

Con la tecnologia di stampa ad inchiostro solido, la testina di stampa

si scaldera durante la stampa e potrebbe restare calda per qualche

tempo anche dopo che la stampa é stata completata. Per evitare

scottature, non toccare la testina.

® Durante il processo di stampa, la carta fotografica si muovera in avanti

ed indietro diverse volte e verra espulsa automaticamente dopo che

la stampa é finita. Pazientare e non tirare la carta con forza, per evitare

di danneggiare la stampante.

Se la stampante non si usa per lunghi periodi, si consiglia di rimuovere

il vassoio della carta e di chiudere I'apertura del vassoio della carta, il

supporto del vassoio della carta ed il coperchio del vassoio della carta

per evitare che entri della polvere nella stampante. Altrimenti, la

qualita futura delle stampe verra influenzata negativamente.

Non toccare il lato lucido della carta fotografica e nemmeno la

pellicola di plastica del nastro, per evitare che le impronte influenzino

la qualita di stampa.

e In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere
tenuta a una distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo
dell'utente.

Informazioni sulla conformita a normative e standard

Con la presente, Hannto Technology Co., Ltd. dichiara che
C E I'apparecchiatura radio di tipo ZPDYJO3HT & conforme alla
Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme
a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
ﬁ proteggere |'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti
a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
B .pparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento
e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana.
Contattare l'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni
sulla sede e peritermini e le condizioni di tali punti di raccolta.

I marchio e i loghi Bluetooth® sono di proprieta di Bluetooth SIG, Inc.
e il loro utilizzo & concesso in licenza a Xiaomi Inc. Altri marchi e nomi
appartengono ai rispettivi proprietari.
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Avviso sulla garanzia

Il consumatore Xiaomi puo usufruire di garanzie aggiuntive a determinate
condizioni. Xiaomi offre specifici vantaggi di garanzia per il consumatore
in aggiunta, e non in sostituzione, di qualsiasi garanzia legale stabilita dal
diritto nazionale sulla protezione dei consumatori. La durata e le condizioni
relative alle garanzie legali sono stabilite dalle relative norme locali. Per ulteriori
informazioni sui vantaggi della garanzia per i consumatori, fare riferimento
al sito Web ufficiale di Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warrantyy.
Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dell'acquisto originale.
In base alla garanzia dei consumatori, nella misura massima consentita
dalla legge, Xiaomi riparera, sostituira o rimborsera il prodotto a sua
discrezione. Non sono coperti dalla garanzia la normale usura, cause di
forza maggiore, uso improprio o danni causati da negligenza o errori da
parte dell'utente. La persona di contatto per il servizio post-vendita puo
essere qualsiasi addetto della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un
addetto dei distributori autorizzati Xiaomi o il venditore finale che ha
venduto i prodotti al cliente. In caso di dubbi, contattare la persona
indicata da Xiaomi.

Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente
prodotti da Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un
rivenditore ufficiale di Xiaomi non sono coperti dalle presenti garanzie.
Come da legislazione applicabile, I'utente puo usufruire delle garanzie dal
rivenditore non ufficiale che ha venduto il prodotto. Percid Xiaomi invita
I'utente a contattare il rivenditore da cui ha acquistato il prodotto.

Le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel

manuale utente sono esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto
effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti
apportati al prodotto stesso.

Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide
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Scatola Manuale Borsa Neto

PAP 20| PAP22 | HDPE2/PP5 | LDPE4

Carta Carta Plastica Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.

Xiaomi Instant Photo Printer 1S Set

Nome: Xiaomi Instant Photo Printer 1S

Modello: ZPDYJO3HT

Dimensioni articolo: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Peso netto: circa 1,2 kg

(inclusa stampante fotografica, portacarta da 3", alimentatore,
vassoio carta, nastro, carta fotografica con retro adesivo da 3" x 10,
carta fotografica da 6" x 10, album fotografico)

Ingresso: 24V =16 A

Connettivita wireless: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 24 GHz
Temperatura di esercizio: da 10 °C a 35 °C

Frequenza d'esercizio: 2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima: <20 dBm

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Hannto Technology Co., Ltd.
(un'azienda del Mi Ecosystem)
Indirizzo: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com

&

PAP
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Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir
le consulter ultérieurement.

Présentation du produit

Sortie de refroidissement ©

Fente d'alimentation de
papier arriere

Bouton de connexion directe

Bouton/Voyant
d'alimentation

Port
d'alimentation

—

Voyants
= Voyant Wi-Fi
¥ Voyant d'erreur Etiquette du produit
(@) Voyant de connexion directe
o Compartiment du ruban

Ouverture du bac a papier o

Liste d'accessoires

© Support du bac
a papier

N

Capot du bac a papier e

Album photo (50 pages)

Bac a papier

Papier photo 6" x 10 Papier photo autocollant 3" x 10

Support de papier 3" Ruban (jusqu'a 20 copies) Adaptateur secteur
(dans le bac a papier)
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Comment installer

Installation du ruban

@ Ouvrez le compartiment du ruban. @ Insérez un nouveau ruban et
assurez-vous qu'il est bien fixé.

Remarque : Soulevez le levier rouge
au-dessus du ruban pour le retirer.

Chargement de papier photo autocollant 3"

0Tirez le support du bac a papier @ Faites pivoter le support
pour l'ouvrir. verticalement jusqu'a ce qu'il
s'enclenche au bas du bac a papier.

~

6 Ouvrez le capot du bac a papier @Chargez le papier photo
Remarque : Assurez-vous que le autocollant 3" dans la fente du
support de papier 3" se trouve dans support papier 3", en orientant

le bac a papier. la face brillante vers le haut.

Remarque: Il est possible que I'imprimante
ne charge pas le papier si plus de 10 feuilles
de papier photo autocollants 3" sont utilisées.
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@ Fermez le capot du bac a papier.

Chargement de papier photo 6"
cTTrez le support du bac a papier @ Faites pivoter le support

pour l'ouvrir. verticalement jusqu'a ce qu'il
s'enclenche au bas du bac a papier.

~

QOuvrez le capot du bac a papier @ Retirez le papier photo autocollant
3" et le support de papier 3".

@ Chargez du papier photo dans le @ Fermez le capot du bac a papier.
bac a papier avec la face brillante
orientée vers le haut.

Remarque : Lorsque plus de 20 feuilles
de papier photo 6" sont ajoutées dans le
bac a papier, il ne sera plus possible de
charger le papier dans I'imprimante. Ne
touchez pas la zone située entre les
lignes de découpe du papier photo.
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Installation du bac a papier

oTirez le support du bac a papier @ Faites pivoter le support
pour l'ouvrir. verticalement jusqu'a ce qu'il

f § ( i s'enclenche au bas du bac a papier.
Vo

GOuvrez I'ouverture du bac a papier, puis insérez le bac a papier dans
I'imprimante.

Les rouleaux du port d'alimentation
papier sont des piéces mobiles.
Tenez les piéces du corps éloignées
des piéces mobiles.

Comment utiliser

Mise en place de I'imprimante

Assurez-vous que I'espace derriére I'imprimante est supérieur a 10 cm, car le
papier se déplace de I'avant vers |'arriere pendant I'impression.
Remarque : Le papier se déplacera plusieurs fois de I'avant vers l'arriére.

Plus de 10 cm

Rangement de I'imprimante

Il est recommandé de ranger le bac a papier au-dessus de I'imprimante pour
gagner de la place lorsque I'imprimante n'est pas utilisée.
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@ Activation
Branchez le cordon d'alimentation sur le port d'alimentation,
puis appuyez sur le bouton d'alimentation. Lorsque le voyant
d'alimentation est allumé et que le voyant Wi-Fi clignote en orange,
I'imprimante est sous tension et le Wi-Fi attend d'étre connecté.

@ Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home
Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*.
Contrdlez votre appareil avec I'application Mi Home/Xiaomi Home.
Scannez le code QR pour télécharger et installer 'application. Vous
serez redirigé vers la page de configuration si I'application est déja
installée. Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'App
Store pour la télécharger et l'installer.
Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icne « + » en
haut a droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

=1
1C4F2DCF

Attention : L'application Mi Home/Xiaomi Home est le seul outil permettant de
configurer les paramétres réseau de I'imprimante. Assurez-vous que la connexion
réseau est configurée avant d'utiliser le PC pour effectuer une impression sans
fil. La derniére version de |'app est suggérée pour une connexion réussie a
I'imprimante. La fonction de direction a double bande doit étre désactivée pour
le routeur. Si l'imprimante n'est pas connectée au réseau ou que la connexion
réseau est déconnectée, elle s'éteindra automatiquement apres dix minutes.
Veuillez la redémarrer et effectuer les opérations correspondantes.

Remarques:

@ Sivous ne parvenez pas a scanner le code QR de I'imprimante, recherchez son
nom pour |'ajouter.

e La version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur
la version actuelle de I'application.

* Cette application est appelée |'application Xiaomi Home en Europe (sauf en
Russie). Le nom de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé
comme nom par défaut.
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Instructions relatives au
bouton d'alimentation

Instructions relatives au
bouton de connexion directe

j‘P\ Appuyersur  Allumer/Eteindre

Appuyer sur le

6secondes DOUTON €t le
maintenir Réinitialiser le
enfoncé réseau
pendant
6 secondes

6fois  Appuyer 6 fois  Restaurer les

de maniére parameétres
continue d'usine

Remarques :

- Apres la réinitialisation du réseau, tous les
indicateurs restent allumés pendant une seconde.
- L'impression ne sera pas interrompue lorsque
vous appuyez sur le bouton d'alimentation ou le
maintenez appuyé.

-La mise a jour du micrologiciel ne sera pas
interrompue en appuyant ou en maintenant
appuyé le bouton d'alimentation.

-l est recommandé d'éteindre et de redémarrer
limprimante lorsqu'une erreur se produit.
Limprimante tentera de corriger l'erreur
automatiquement une fois redémarrée.

Descriptions des voyants
d'alimentation

3secondss APPUYET SUT e Activer/
bouton et le dé iver |l
maintenir fesac.t\vedr @
P onction de
enfodnce connexion
pendant directe
3 secondes.

Remarque : La fonction de connexion directe
ne peut pas étre activée pendant la mise hors
tension et la mise a jour du micrologiciel.

Description des voyants de
connexion directe

Fonction de connexion

() Alarrét directe désactivée

Orange En attente de
clignotant  connexion

@

Connexion
al'imprimante

°
() Bleu
(‘) établie

L'appareil est en
attente de connexion
s+ Bleu directe si un autre
() clignotant appareil est déja en
connexion directe
avec |'imprimante.

.
(0] Désactivé  Hors tension
? Activé Mise en marche/
O] veille
Imprimante
Clignotant o
rapidement Mise & jour du
micrologiciel
Clignotant .
lentement En mode veille

Description des voyants Wi-Fi

Orange En attente de
clignotant connexion
o .
= Blgu Connexion
T clignotant
b Connecté avec
= Bleu R
= succes
° Echec de la
= Orange X
v connexion

Remarque : Si le voyant Wi-Fi reste
orange, vérifiez d'abord si le Wi-Fi peut
normalement se connecter & Internet.

Descriptions des voyants
d'erreur

L'imprimante
Désactivé  fonctionne
normalement.

e

Erreur au niveau de
I'imprimante, suivez
les instructions de
I'application pour
résoudre l'erreur.

Orange
1? clignotant




Remarques :
- Connectez-vous d'abord 4 'application, puis choisissez lune des méthodes dimpression suivantes.
- Seduls les réseaux Wi-Fi 24 GHz sont compatibles.

Impression via I'application Mi Home/Xiaomi Home

Assurez-vous que |'appareil et I'imprimante sont tous deux connectés au réseau
et qu'ils se trouvent dans la zone couverte par le Wi-Fi. Appliquez ensuite les
instructions de l'application pour imprimer.

Impression au moyen de AirPrint pour les appareils Apple
Assurez-vous que l'appareil Apple et I'imprimante sont connectés au méme réseau
Wi-Fi, ou que la fonction de connexion directe est activée.

Ouvrez le fichier que vous souhaitez imprimer et sélectionnez I'option Imprimer dans
le menu de partage. Sile menu de partage et I'option Imprimer ne sont pas disponibles,
vous pouvez télécharger le fichier dans la galerie de votre appareil. Sélectionnez
ensuite I'imprimante dénommée « Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] »,
définissez les paramétres d'impression et imprimez le fichier.

J

Impression a l'aide un appareil Android

Assurez-vous que I'appareil Android et I'imprimante sont connectés au méme
réseau Wi-Fi et qu'ils sont a portée de la couverture Wi-Fi, ou que la fonction de
connexion directe est activée.

Ouvrez la galerie et sélectionnez la photo que vous voulez imprimer. Si la fonction
impression photo n'est pas accessible a partir de la galerie de votre téléphone,
rendez-vous sur https://mopria.org/print-from-android pour télécharger I'application
et obtenir des instructions.

Remarque : Le systeme Android ne prend pas en charge Iimpression de photos 3".

Impression Sans Fil via PC

Assurez-vous que le PC et I'imprimante sont tous deux connectés au méme réseau
Wi-Fi et qu'ils sont & portée de la couverture Wi-Fi, ou que la fonction de connexion
directe est activée. Suivez ensuite les étapes ci-aprés pour configurer la connexion
de l'imprimante.

Windows 7 Cliquez sur Panneau de configuration > Matériel et son > Périphériques
et imprimantes > Ajouter une imprimante > Ajouter une imprimante
réseau, sans fil ou Bluetooth, puis sélectionnez « Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi ».

Windows 8/8.1 Cliquez sur Panneau de configuration > Matériel et Audio > Périphériques
et imprimantes > Ajouter une imprimante, puis sélectionnez « Xiaomi
Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi ».

Windows 10 Cliquez sur Parametres > Périphériques > Imprimantes et scanners >
Ajouter une imprimante ou un scanner, puis sélectionnez « Xiaomi Instant
Photo Printer 1S [XXXX]- Wi-Fi ».

Remarques:

- Avant d'installer le pilote, assurez-vous que Windows est autorisé a effectuer des mises a jour et
quil a déja été mis a jour vers la derniére version.

- S'il ne peut pas étre installé automatiquement, rendez-vous sur http://i01.appmifile.com/webfile/
globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip pour télécharger le pilote.
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Parametres de connexion directe et impression
Remarque : Vous pouvez connecter votre appareil a I'imprimante en utilisant cette
fonction sans routeur.

Connexion directe des appareils Apple et Android a I'imprimante

0 Activation de la fonction de connexion directe
Appuyez sur le bouton de connexion directe et maintenez-le enfoncé pendant
3 secondes. Lorsque le voyant de connexion directe clignote en orange, cela
signifie que I'imprimante est en attente de connexion.

@ Connexion au Wi-Fi
Activez le réseau sans fil de I'appareil et sélectionnez « Xiaomi Photo Printer 1S
[XXXX] ». Vérifiez le mot de passe du point d'acceés de I'imprimante sur I'étiquette
du code barre qui se trouve sous |'imprimante, et saisissez-le pour connecter
I'imprimante a I'appareil. Une fois I'appareil connecté a l'imprimante, le voyant
de connexion directe reste bleu.

@ Imprimante

Ouvrez I'album, puis sélectionnez les photos que vous souhaitez imprimer.

Appuyez sur Imprimer et sélectionnez 'imprimante nommée « Xiaomi Instant

Photo Printer 1S [XXXX] » pour lancer I'impression.

Remarques:

- Dans le nom du réseau sans fil et le nom de I'imprimante, « XXXX » correspond aux
quatre derniers chiffres du numéro de série, figurant sur I'étiquette de code-barres
sous I'imprimante.

-Le point d'acces de I'imprimante permet uniquement d'imprimer et ne prend pas
en charge l'accés a Internet.

- Aprés la connexion de |'appareil Android au point d'accés de I'imprimante, son
réseau mobile ne peut pas fonctionner.

- Sivous ne parvenez pas a accéder a la fonction d'impression de photos
a partir de la galerie de votre téléphone Android, rendez-vous sur le site
https://mopria.org/print-from-android pour télécharger I'application et obtenir
des instructions.

Connexion directe des appareils Windows a I'imprimante

0 Téléchargement et installation du pilote

Rendez-vous sur « http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_
Photo_Printer_1S.zip » pour télécharger le pilote.

@ Activation de la fonction de connexion directe
Appuyez sur le bouton de connexion directe et maintenez-le enfoncé pendant
3 secondes. Lorsque le voyant de connexion directe clignote en orange, cela
signifie que l'imprimante est en attente de connexion.

9 Connexion au Wi-Fi
Activez le réseau sans fil de I'appareil et sélectionnez « Xiaomi Photo Printer 1S
[XXXX] ». Vérifiez le mot de passe du point d'accés de l'imprimante sur |'étiquette
du code barre qui se trouve sous l'imprimante, et saisissez-le pour connecter
I'imprimante a I'appareil. Une fois I'appareil connecté a I'imprimante, le voyant
de connexion directe reste bleu.

0 Ajout d'une imprimante
Suivez les mémes instructions que celles décrites dans la section Impression
sans fil a partir d'un PC.

@ Imprimante
Ouvrez le fichier photo que vous souhaitez imprimer avec un programme de
traitement d'image. Cliquez sur Imprimer et sélectionnez I'imprimante dénommée
« Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] » pour lancer I'impression.
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Précautions

@ Latempérature de fonctionnement recommandée est comprise entre 10 °C
et 35°C; la qualité d'impression peut étre affectée par une température
ambiante trop élevée.

® Pour garantir la qualité des impressions, n'utilisez pas de ruban ou de
papier photo non originaux.

® Pendant lI'impression, veillez a ce que le papier photo soit mis a plat, face
brillante orientée vers le haut, dans le bac a papier.

® Avec la technologie d'impression par sublimation, la téte d'impression est
réchauffée pendant I'impression et peut rester chaude pendant un certain
temps, méme apres l'impression. Ne touchez pas la téte d'impression pour
éviter de vous briler.

® Pendant le processus d'impression, le papier photo se déplace plusieurs
fois dans I'imprimante et est éjecté automatiquement une fois I'impression
terminée. Soyez patient et ne tirez pas le papier avec force pour éviter
d'endommager I'imprimante.

® Lorsque vous prévoyez de ne pas utiliser I'imprimante pendant une longue
période, il est recommandé de retirer le bac a papier, de fermer son
ouverture, son support et son capot pour éviter l'insertion de poussiéere.
Dans le cas contraire, cela risquerait d'affecter la qualité des impressions
ultérieures.

® Ne touchez pas la face brillante du papier photo, ni le film plastique du
ruban, afin d'éviter de souiller la qualité d'impression par d'éventuelles
traces de doigts.

® Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d'au moins 20 cm entre l'antenne et le corps de
I'utilisateur.

Informations sur la conformité et les réglementations

Par la présente, Hannto Technology Co., Ltd. déclare que cet
équipement radio de type ZPDYJO3HT est conforme a la Directive
européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité
pour I'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive
européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux
déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de
I'environnement et de la santé humaine en apportant I'équipement
usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements

mmm électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les
autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et
la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales
pour obtenir plus d'informations concernant I'emplacement ainsi
que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

La marque Bluetooth® et les logos associés sont des marques déposées de
Bluetooth SIG, Inc. et toute exploitation desdites marques par Xiaomi Inc. est
effectuée sous licence. Toutes les autres marques ainsi que tous les noms
commerciaux sont ceux de leurs propriétaires respectifs.
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Garantie

En tant que consommateur, vous disposez sous certaines conditions de
garanties supplémentaires. Xiaomi offre a certains consommateurs des
avantages de garantie qui sont parallélement a, et non a la place de,
n'importe quelle garantie |égale fournie par les droits nationaux du
consommateur. La durée et les conditions relatives aux garanties légales
sont prévues par les lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur
les avantages du droit du consommateur, veuillez consulter le site web
officiel de Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/. Sauf mesures
prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
apres-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial.
Conformément a la garantie du consommateur, dans la pleine mesure
prévue par la loi, Xiaomi va, a sa discrétion, réparer, changer ou rembourser
le produit. Usure normale, force majeure, abus ou dommage causés par
la négligence ou par la faute de I'utilisateur ne sont pas justifiés. La
personne a contacter pour le service apres-vente peut étre n'importe
quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi
ou le vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez
contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Les présentes garanties ne s'appliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.
Les produits qui n'ont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment
fabriqués par Xiaomi et/ou n'ont pas été diment obtenus chez Xiaomi
ou un vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes
garanties. Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des
garanties depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit.
Pour cela, Xiaomi vous invite a contacter le détaillant aupres duquel
vous avez acheté le produit.

Les illustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur
présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis a titre
indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en
raison des améliorations apportées au produit.

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide
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Xiaomi Instant Photo Printer 1S Set

Nom : Xiaomi Instant Photo Printer 1S

Modele : ZPDYJO3HT

Dimensions du produit: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Poids net: Environ 1,2 kg

(Comprend :imprimante photo, support papier 3", adaptateur secteur,
bac a papier, ruban, papier photo 3" autocollant = 10, papier photo 6" = 10,
album photo)

Entrée:24V=1,6 A

Connectivité sans fil : Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 24 GHz

Température de fonctionnement:10°Ca 35 °C

Fréquence de fonctionnement : 2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie : <20 dBm

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant : Hannto Technology Co., Ltd.
(une société Mi Ecosystem)
Adresse : Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

A DEPOSER A DEPOSER

. EN MAGASIN  EN DECHETERIE
Cet appareil et A

ses accessoires
se recyclent 22

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la reparation ou le don de votre appareil !
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Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgféltig durch und bewahren Sie es auf,
um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Produktiibersicht

Warmeabfuhréffnung o

Hinterer
Papierausgabeschacht

Direktverbindungstaste

Ein-/Aus-Taste/
Anzeige

L(;
—

Anzeigen
= WLAN-Anzeige
¢ Fehleranzeige

% Stromanschluss

Produkt-Etikett
() Direktverbindungsanzeige

Papierschachtéffnung o

Zubehorliste

° Papierschachthalter

Papierschachtabdeckung o

Fotoalbum (50 Seiten)

Papierschacht

S
6"-Fotopapier x 10 3"-Klebefolie-Fotopapier x 10

3"-Papierhalter (im Papierschacht)  Farbband (bis zu 20 Ausdrucke) Netzteil
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Installation

Einsetzen des Farbbandes

@ Offnen Sie das Farbbandfach. @ Legen Sie ein neues Farbband
ein und vergewissern Sie sich,
dass es sicher sitzt.

Hinweis: Heben Sie zum Entfernen des
Farbbandes den roten Hebel iber dem
Farbband an.

Einlegen von 3"-Klebefolie-Fotopapier
@ Ziehen Sie den Papierschachthalter @ Drehen Sie den Halter vertikal,

auf. bis er am Boden des
Papierschachts einrastet.

~

© Offnen Sie die @ Legen Sie das 3'Klebefolie-
Papierschachtabdeckung. Fotopapier mit der glanzenden
Hinweis: Stellen Sie sicher, dass sich Selte"nach_oben in den Schlitz
der 3"-Papierhalter im Papierschacht des 3"-Papierhalters ein.
befindet. =

Hinweis: Der Drucker zieht moglicherweise
kein Papier ein, wenn mehr als 10 Blatt
3"-Klebefolie-Fotopapier eingelegt sind.




@SchlieBen Sie die Papierschachtabdeckung.

i -

Einlegen von 6"-Fotopapier

@ Ziehen Sie den Papierschachthalter @ Drehen Sie den Halter vertikal bis
. er am Boden des Papierschachts

auf.
é einrastet.

© Offnen Sie die @ Entfernen Sie das 3"-Klebefolie-
Papierschachtabdeckung. Fotopapier und den 3"-Papierhalter.

@ Legen Sie das Fotopapier mit der @SchlieBen Sie die
glanzenden Seite nach oben in Papierschachtabdeckung.
den Papierschacht ein.

Hinweis: Der Drucker zieht moglicherweise
kein Papier ein, wenn mehr als 20 Blatt
6"-Fotopapier eingelegt sind. Beriihren Sie
nicht den Bereich innerhalb der Schnittlinien
des Fotopapiers.
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Installation des Papierschachts

@ ziehen Sie den @ Drehen Sie den Halter vertikal,
Papierschachthalter auf. bis er am Boden des
Papierschachts einrastet.

@ Offnen Sie die Papierschachtéffnung und setzen Sie den Papierschacht in
den Drucker ein.

Die Rollen des Papiereinzugsoffnung
sind bewegliche Teile. Halten Sie
Kérperteile von beweglichen
Teilen fern.

Verwendung

Aufstellen des Druckers

Achten Sie darauf, dass hinter dem Drucker mehr als 10 cm Platz ist, da sich
das Papier beim Drucken hin und her bewegt.
Hinweis: Das Papier wird sich mehrere Male hin und her bewegen.

Mehrals 10 cm

Aufbewahren des Druckers

Es wird empfohlen den Papierschacht auf dem Drucker aufzubewahren,
um Platz zu sparen, wenn er nicht genutzt wird.
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0 Einschalten
Stecken Sie das Stromkabel in den Stromanschluss und driicken
Sie die Ein-/Aus-Taste. Wenn die Netzanzeige leuchtet und die
WLAN-Anzeige orange blinkt, ist der Drucker eingeschaltet und das
WLAN wartet auf die Verbindungsherstellung.

@ Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App
Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*.
Steuern Sie Ihr Gerat mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App.
Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu
installieren. Ist die App bereits installiert, werden Sie zur Verbindungs-
einrichtungsseite weitergeleitet. Sie kénnen aber auch im App Store
nach ,Mi Home/Xiaomi Home" suchen, um die App herunterzuladen
und zu installieren.
Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+"
oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm,
um Ihr Gerét hinzuzufiigen.

1C4F2DCF

Achtung: Die Mi Home/Xiaomi Home-App ist die einzige Methode, um die
Netzwerkeinstellungen des Druckers zu konfigurieren. Stellen Sie sicher, dass
die Netzwerkverbindung konfiguriert wurde, bevor Sie den PC zum kabellosen
Drucken nutzen. Die neueste Version der Anwendung wird fiir die erfolgreiche
Verbindung zum Drucker empfohlen. Die Dual-Band-Steuerungsfunktion muss
fiir den Router deaktiviert werden. Wenn der Drucker nicht mit dem Netzwerk
verbunden ist oder die Netzwerkverbindung getrennt ist, wird der Drucker nach
zehn Minuten automatisch ausgeschaltet. Starten Sie den Drucker neu und
fiihren Sie die entsprechenden Vorgange aus.

Hinweise:

e\Wenn Sie den QR-Code des Druckers nicht scannen kénnen, suchen Sie
nach seinem Namen, um ihn hinzuzufiigen.

eDie Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte
die Anweisungen zur aktuellen App-Version.

*In Europa (auBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi
Home-App geflihrt. Der auf Ihrem Gerat angezeigte Name der App sollte
standardmaBig verwendet werden.
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Anleitung fiir die
Ein-/Aus-Taste

Anleitung fiir die
Direktverbindungstaste

Ein-/Ausschalten

ﬁ Driicken

6ekunden § Selunden

Das Netzwerk

lang gedriickt >
halten zuriicksetzen
Sechsmal Sechsmal Werksein-

hintereinander stellungen
betdtigen wiederherstellen

Hinweise:

-Sobald das Netzwerk erfolgreich zurlickgesetzt
wurde, leuchten alle Anzeigen 1Sekunde lang.

+ Der Druck wird nicht durch Driicken oder
Gedriickthalten der Ein-/Aus-Taste unterbrochen.
- Die Aktualisierung der Firmware wird nicht durch
Driicken oder Gedriickthalten der Ein-/Aus-Taste
unterbrochen.

-Es wird empfohlen, beim Auftreten eines Fehlers
den Drucker auszuschalten und neu zu starten.
Der Drucker wird nach dem Neustart versuchen,
den Fehler automatisch zu beheben.

Beschreibungen der

3 Sekunden
3 Sekunden
% lang gedriickt
halten

Aktivieren/
Deaktivieren der
Direktverbindungs-
funktion

Hinweis: Die Direktverbindungsfunktion kann
wiéhrend des Ausschaltens und der Aktualisierung
der Firmware nicht aktiviert werden.

Beschreibungen der
Direktverbindungsanzeige

Direktverbindungs-

(@) Aus funktion deaktiviert

<+, Orangefarbenes Warten auf
) Blinken Verbindung

Erfolgreich mit
dem Drucker

°
() Blau
@ verbunden

Netzanzeige

o

Q) Aus Ausgeschaltet

? i Eingeschaltet/

QO n Standby
Drucken

£ Schnelles

d Blinken Aktualisieren

der Firmware

Langsames Im
Blinken Energiesparmodus

Das Gerat wartet
auf eine
Direktverbindung,
wenn bereits ein
anderes Gerat
direkt mit dem
Drucker verbunden
ist.

7 Blaues
() Blinken

Beschreibungen der
WLAN-Anzeigen

Beschreibungen der
Fehleranzeigen

Orangefarbenes Warten auf

Blinken Verbindung

% E:?nukzi Wird verbunden
Blou Verbenden

,:: Orange Keine Verbindung

moglich

o Der Drucker
TT funktioniert normal.

Druckerfehler,
befolgen Sie die
» Orangefarbenes Anweisungen in
T? Blinken der App zum
Beheben des
Fehlers.

Hinweis: Wenn die WLAN-Anzeige orange
bleibt, tiberpriifen Sie zundchst, ob das
WLAN ordnungsgemaf auf das Internet
zugreifen kann.



Hinweise:
- Verbinden Sie sich zundchst mit der App und wahlen Sie dann eine der folgenden Druckmethoden aus.
- Es werden ausschlieBlich 24-GHz-WLAN-Netzwerke unterstitzt.

Drucken mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Stellen Sie sicher, dass sowohl das Gerét als auch der Drucker mit dem
Netzwerk verbunden sind und WLAN-Empfang haben. Befolgen Sie dann die
Anweisungen in der App, um zu drucken.

Drucken liber AirPrint fiir Apple-Gerate

Stellen Sie sicher, dass sowohl das Apple-Gerét als auch der Drucker mit
demselben WLAN-Netzwerk verbunden sind und WLAN-Empfang haben, oder
dass die Direktverbindungsfunktion aktiviert ist.

Offnen Sie die zu druckende Datei und suchen Sie die Druckoption im Men(i
Freigabe” (wenn Sie kein Ment ,Freigabe” oder keine Druckoption finden,
kénnen Sie die Datei in das Systemalbum Ihres Gerats herunterladen). Wahlen
Sie dann den Drucker mit dem Namen ,Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]"
aus, stellen Sie die Druckparameter ein und drucken Sie die Datei.

A

Drucken liber Android-Gerate

Stellen Sie sicher, dass sowohl das Android-Gerét als auch der Drucker mit
demselben WLAN-Netzwerk verbunden sind und WLAN-Empfang haben, oder
dass die Direktverbindungsfunktion aktiviert ist.

Gehen Sie zu dem Album und wahlen Sie das zu druckende Foto aus. Wenn die
Fotodruckfunktion im Album Ihres Smartphones nicht zugénglich ist, besuchen
Sie bitte https://mopria.org/print-from-android, um die App herunterzuladen
und Informationen zum Drucken zu erhalten.

Hinweis: Das Android-System unterstiitzt den Druck von 3"-Fotos nicht.

Kabelloses Drucken tiber PC

Stellen Sie sicher, dass sowohl der PC als auch der Drucker mit demselben
WLAN-Netzwerk verbunden sind und WLAN-Empfang haben, oder dass die
Direktverbindungsfunktion aktiviert ist. Fihren Sie dann die folgenden
Schritte aus, um die Druckerverbindung zu konfigurieren.

Windows 7 Klicken Sie auf ,Systemsteuerung > Hardware und Sound > Geréte
und Drucker > Drucker hinzufiigen > Netzwerk-, Drahtlos- oder
Bluetoothdrucker hinzufiigen” und wéhlen Sie dann ,Xiaomi Instant
Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi" aus.

Windows 8/8.1 Klicken Sie auf ,Systemsteuerung > Hardware und Sound > Gerédte und
Drucker > Drucker hinzufiigen” und wahlen Sie dann ,Xiaomi Instant
Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi" aus.

Windows 10 Klicken Sie auf ,Einstellungen > Gerédte > Drucker und Scanner > Drucker
oder Scanner hinzuftigen” und wahlen Sie dann ,Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX] — Wi-Fi" aus.

Hinweise:

- Vergewissern Sie sich vor der Installation des Treibers, dass Windows die Aktualisierung zuldsst
und bereits auf die neueste Version aktualisiert wurde.

- Wenn der Treiber nicht automatisch installiert werden kann, rufen Sie
,http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" auf, um
den Treiber herunterzuladen. &



Direktverbindungseinstellungen und Drucken
Hinweis: Sie konnen Ihr Gerét tiber diese Funktion ohne Router mit dem Drucker verbinden.

Direktverbindung fiir Apple- und Android-Gerate mit dem
Drucker

0 Aktivieren der Direktverbindungsfunktion
Halten Sie die Direktverbindungstaste 3 Sekunden lang gedriickt. Wenn
die Direktverbindungsanzeige orange blinkt, wartet der Drucker auf die
Verbindung.

@ Verbinden mit WLAN

Aktivieren Sie das drahtlose Netzwerk des Gerats, und wéhlen Sie
Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]" aus. Das Hotspot-Passwort des
Druckers befindet sich auf dem Barcode-Etikett an der Unterseite des
Druckers. Geben Sie das Passwort ein, um den Drucker mit dem Gerat
zu verbinden. Nachdem das Gerat erfolgreich mit dem Drucker
verbunden wurde, bleibt die Direktverbindungsanzeige blau.

@ Drucken

Offnen Sie das Album und wihlen Sie die zu druckenden Fotos aus.
Tippen Sie auf ,Drucken” und wahlen Sie den Drucker mit dem Namen
Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]" zum Drucken aus.

Hinweise:

-Im Namen des drahtlosen Netzwerks und im Druckernamen sind ,XXXX" die letzten
vier Ziffern der Seriennummer, die sich auf dem Barcode-Etikett an der Unterseite
des Druckers befindet.

- Der Hotspot des Druckers ist lediglich zum Drucken gedacht und unterstiitzt keinen
Internetzugang.

- Sobald das Android-Gerat mit dem Hotspot des Druckers verbunden ist, funktioniert
sein mobiles Netzwerk nicht mehr.

+Wenn die Fotodruckfunktion auf dem Album Ihres Android-Smartphone nicht
verfligbar ist, besuchen Sie bitte https://mopria.org/print-from-android, um die App
herunterzuladen und Informationen zum Drucken zu erhalten.

Direktverbindung fiir Windows-Gerate mit dem Drucker

@ Herunterladen und Installieren von Treibern
Rufen Sie ,http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_
Photo_Printer_1S.zip" auf, um den Treiber herunterzuladen.

@ Aktivieren der Direktverbindungsfunktion
Halten Sie die Direktverbindungstaste 3 Sekunden lang gedriickt. Wenn
die Direktverbindungsanzeige orange blinkt, wartet der Drucker auf die
Verbindung.

© Verbinden mit WLAN
Aktivieren Sie das drahtlose Netzwerk des Gerats, und wéhlen Sie
Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]" aus. Das Hotspot-Passwort des
Druckers befindet sich auf dem Barcode-Etikett an der Unterseite des
Druckers. Geben Sie das Passwort ein, um den Drucker mit dem Gerat
zu verbinden. Nachdem das Gerat erfolgreich mit dem Drucker
verbunden wurde, bleibt die Direktverbindungsanzeige blau.

@ Hinzufiigen eines Druckers
Befolgen Sie die gleichen Schritte wie im Abschnitt ,Kabelloses Drucken
Uiber PC" beschrieben.

@ Drucken
Offnen Sie die zu druckende Fotodatei mit einer Bildbearbeitungssoftware.
Klicken Sie auf ,Drucken” und wahlen Sie den Drucker mit dem Namen
Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]" zum Drucken aus.
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VorsichtsmaBnahmen

® Die empfohlene Betriebstemperatur betragt zwischen 10 °C und 35 °C, und
die Druckqualitat kann ggf. beeintrachtigt werden, wenn die Umgebungs-
temperatur zu hoch ist.

@ Sie sollten nur Original-Farbband oder -Fotopapier verwenden, um die
Druckqualitat zu gewéhrleisten.

® Achten Sie beim Drucken darauf, dass das Fotopapier flach und mit der
glanzenden Seite nach oben in den Papierschacht eingelegt wird.

e Mit der Drucktechnologie der Farbsublimation wird der Druckkopf wahrend
des Druckvorgangs erhitzen und ggf. fir eine Weile heil bleiben, auch
nachdem der Druckauftrag abgeschlossen ist. Bertihren Sie den Druckkopf
nicht, um Verbrennungen zu vermeiden.

® Wahrend des Druckvorgangs bewegt sich das Fotopapier mehrmals im
Drucker hin und her und wird nach Beendigung des Druckvorgangs
automatisch ausgegeben. Bitte haben Sie Geduld und ziehen Sie das Papier
nicht mit Gewalt heraus, um eine Beschadigung des Druckers zu vermeiden.

® Wenn Sie den Drucker langere Zeit nicht benutzen, sollten Sie den
Papierschacht herausnehmen, die Papierschacht&ffnung, den
Papierschachthalter und die Papierschachtabdeckung schlieBen, damit
kein Staub in den Drucker gelangt. Andernfalls wird die Qualitdt zukinftiger
Ausdrucke beeintrachtigt.

@ Beriihren Sie weder die gldnzende Seite des Fotopapiers noch den Plastikfilm

des Farbbands, damit die Druckqualitdt nicht durch Fingerabdriicke

beeintrachtigt wird.

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von

mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers

einhalten.

Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

Hiermit bestéatigt Hannto Technology Co., Ltd. dass das Funkgerat
des Typs ZPDYJO3HT mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang
steht. Der vollstdndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschrott
und Elektrogerate (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU)
und diirfen nicht mit unsortiertem Haushaltsmdill vermischt werden.
Schiitzen Sie stattdessen lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem
E Sie Ihre zu entsorgenden Geréte an eine daflir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete Sammelstelle
mmmm zUm Recycling von Elektroschrott und Elektrogerdten bringen. Eine
ordnungsgemale Entsorgung und Recycling helfen, negative
Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu
vermeiden. Wenden Sie sich bitte an den Installateur oder lokale
Behorden, um Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschéftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

Die Wortmarke und Logos von Bluetooth® sind eingetragene Handelsmarken
von Bluetooth SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken durch Xiaomi Inc.
unterliegt einer Lizenz. Andere Handelsmarken und Handelsnamen gehdren
ihren jeweiligen Eigentimern.
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Garantieerkldarung

Unter bestimmten Voraussetzungen profitieren Sie als Xiaomi-Kunde
von zusatzlichen Garantien. Xiaomi bietet Verbrauchern spezielle
Garantieleistungen zusétzlich zur und nicht anstelle der durch das jeweilige
nationale Verbraucherrecht festgelegten gesetzlichen Gewahrleistung.
Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben
sich aus den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den
Garantieleistungen flr Verbraucher finden Sie auf der Website von
Xiaomi unter https://www.mi.com/en/service/warranty/. Sofern dies nicht
gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen wurde, ist
der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen
Kaufs beschréankt. Im Rahmen der Verbrauchergarantie wird Xiaomi das
Produkt, soweit gesetzlich zuldssig, nach eigenem Ermessen reparieren,
ersetzen oder den Kaufpreis erstatten. Normale Abnutzung, hohere
Gewalt, Missbrauch oder Schéaden, die durch Fahrlassigkeit oder
Verschulden des Benutzers verursacht wurden, unterliegen nicht der
Garantie. Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten
Servicenetz von Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler
von Xiaomi oder durch den Endverkaufer, der die Produkte an Sie verkauft
hat. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an die entsprechende von Xiaomi
angegebene Person.

Diese Garantieerkldrung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.
Produkte, die nicht ordnungsgemaf eingefiihrt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi
erworben wurden, fallen nicht unter diese Garantie. GemalR geltendem
Recht kénnen Garantieforderungen gegen Einzelhandler geltend
gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung gegenseitiger
Vertriebsvereinbarungen in Umlauf gebracht haben. In solchen Fallen
ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu kontaktieren, bei dem Sie das
Produkt gekauft haben.

Abbildungen des Produkts, des Zubehérs und der Benutzeroberflache
in dem Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. Die tatsachlichen
Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen
variieren.

Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide
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Xiaomi Fotosofortdrucker 1S Set

Bezeichnung: Xiaomi Fotosofortdrucker 1S

Modell: ZPDYJO3HT

Artikelmafe: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Nettogewicht: Ca. 1,2 kg

(einschlieBlich Fotodrucker, 3"-Papierhalter, Netzteil, Papierschacht,
Farbband, 3"-Klebefolie-Fotopapier x 10, 6"-Fotopapier = 10,
Fotoalbum)

Eingang: 24 V=1,6 A

WLAN-Verbindung: WLAN IEEE 802.11 b/g/n 24 GHz
Betriebstemperatur: 10 °C bis 35 °C

Betriebsfrequenz: 2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung: <20 dBm

Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hersteller: Hannto Technology Co., Ltd.
(ein Unternehmen von Mi Ecosystem)
Adresse: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

&
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Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te
kunnen raadplegen.

Productoverzicht

Ventilatieopeningen o
Achterste sleuf voor o
papieruitvoer

Knop voor directe verbinding

Aan/uit-knop
en -indicator

L

Indicatoren
= Wifi-indicator
¢ Foutindicator

Stroomaansluiting

Productlabel

() Indicator voor directe verbinding
o Compartiment

Opening van papierlade ° voor het rolletje

Lijst met accessoires

> Houder van

papierlade
Klep van papierla
Fotoalbum (50 pagina's)
Papierlade
Fotopapier van 6 inch x 10 Zelfklevend fotopapier van 3 inch x 10
Papierhouder van 3 inch Rolletje (tot 20 afdrukken) Voedingsadapter

(in de papierlade)
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Hoe te installeren

Het rolletje installeren

@ Open het compartiment @ Plaats een nieuw rolletje en
voor het rolletje. zorg ervoor dat het goed vastzit.

@ Sluit het compartiment voor

het rolletje. Opmerking: Til de rode hendel boven het
rolletje op om het rolletje te verwijderen.

Zelfklevend fotopapier van 3 inch laden

@ Trek de houder van de @ Draai de houder verticaal tot
papierlade open. deze vastklikt aan de onderkant
van de papierlade.

~

© Open de klep van de papierlade. @ Plaats het zelfklevende fotopapier
Opmerking: Zorg ervoor dat de van 3 inch met de glanzende zijde
papierhouder van 3 inch in de naar boven in de gleuf van de

papierlade zit.

papierhouder van 3 inch.

Opmerking: Het kan zijn dat de printer
problemen heeft met de papiertoevoer
als er meer dan 10 vellen zelfklevend
fotopapier van 3 inch worden geplaatst.
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@ Sluit de klep van de papierlade.

Fotopapier van 6 inch laden

@ Trek de houder van de @ Draai de houder verticaal tot
papierlade open. deze vastklikt aan de onderkant
van de papierlade.

® Open de klep van de papierlade. @ Verwijder het zelfklevende
fotopapier van 3inch en de
papierhouder van 3 inch.

@ Plaats het fotopapier in de @ sluit de klep van de papierlade.
papierlade met de glanzende
Zijde naar boven. 4=,

Opmerking: Het kan zijn dat de printer
problemen heeft met de papiertoevoer als
er meer dan 20 vellen fotopapier van 6 inch
worden geplaatst. Raak het gebied binnen
de snijlijnen van het fotopapier niet aan.
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De papierlade installeren

@ Trek de houder van de @ Draai de houder verticaal tot
papierlade open. deze vastklikt aan de onderkant
van de papierlade.

De rollen van de papierinvoerpoort zijn
bewegende delen. Houd lichaamsdelen
/ uit de buurt van bewegende delen.

Hoe te gebruiken

De printer plaatsen

Aangezien het papier tijdens het afdrukken heen en weer beweegt,
moet u ervoor zorgen dat er achter de printer meer dan 10 cm ruimte is.
Opmerking: Het papier beweegt een paar keer heen en weer.

Meer dan 10 cm

De printer opbergen
U kunt de papierlade het beste opbergen bovenop de printer om ruimte
te besparen wanneer de printer niet in gebruik is.
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0 Inschakelen
Sluit de stroomkabel aan op de voedingspoort en druk op de
aan/uit-knop.
Als het aan/uit-lampje brandt en de wifi-indicator oranje knippert,
is de printer ingeschakeld en is de wifi klaar voor verbinding.

@ Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Home-app
Dit product is te gebruiken met de Mi Home/Xiaomi Home-app*.
Bedien je apparaat met de Mi Home/Xiaomi Home-app.
Scan de QR-code om de app te downloaden en te installeren.
U wordt doorverwezen naar de pagina voor verbindingsinstellingen
als de app al is geinstalleerd. Of ga naar de appstore om de Mi Home/
Xiaomi Home-app te downloaden en installeren.

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op "+" en volg
de aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

1C4F2DCF

Opgelet: De Mi Home-/Xiaomi Home-app is de enige manier om de
netwerkinstellingen voor de printer in te stellen. Zorg ervoor dat de
netwerkverbinding geconfigureerd is voordat u de PC gebruikt om draadloos

af te drukken. Voor een geslaagde verbinding met de printer wordt de nieuwste
versie van de app aangeraden. De Dual-band stuurfunctie moet zijn
uitgeschakeld voor de router. Wanneer de printer niet is aangesloten op het
netwerk of de netwerkverbinding is verbroken, wordt deze na tien minuten
automatisch uitgeschakeld. Start hem opnieuw op en voer de bijbehorende
handelingen uit.

Opmerking:

eAls u de QR-code van de printer niet kunt scannen, kunt u het apparaat op
naam opzoeken en toevoegen.

eDe versie van de app kan zijn gelipdatet, volg de instructies van de huidige
app-versie.

* In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt (met uitzondering van
Rusland). De naam van de app die op uw apparaat wordt weergegeven, moet
als standaard worden gebruikt.
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Instructies voor de
aan/uit-knop

Instructies voor de knop
voor directe verbinding

In-/uitschakelen

ji Indrukken

6seconden Houd de knop

De functie voor
directe verbinding
inschakelen/
uitschakelen

3seconden  HoUd de knop
gedurende
ﬁ 3 seconden
ingedrukt

gedurende Het netwerk
6 seconden resetten
ingedrukt
6keer o .
6 keer achter  Fabrieksinstellingen
elkaar drukken terugzetten
Opmerking:

«Zodra het netwerk gereset is, blijven alle
indicatoren 1seconde branden.

-Het afdrukken wordt niet onderbroken door op
de aan/uit-knop te drukken of deze ingedrukt te
houden.

+Het bijwerken van de firmware wordt niet
onderbroken door op de aan/uit-knop te drukken
of deze ingedrukt te houden.

U kunt de printer het beste uitzetten en opnieuw
opstarten als er een fout optreedt. De printer zal
proberen de fout automatisch te herstellen als de
printer opnieuw is opgestart.

Beschrijving van de

stroomindicator
.
0] Uit Uitgeschakeld
° Ingeschakeld/
(I) Aan stand-by
Afdrukken
Knippert
snel Bijwerken van de
firmware
U]
Knippert
langzaam Slaapstand

Opmerking: De functie voor directe verbinding
kan niet worden ingeschakeld tijdens het
uitschakelen en bijwerken van de firmware.

Beschrijving van de knop
voor directe verbinding

. Functie voor
((p) Uitgeschakeld directe verbinding
uitgeschakeld

Knippert

= Wachten op
@) oranje

verbinding

Verbonden met

°
((')) Blauw de printer

Het apparaat wacht op
een directe verbinding
als er al een ander
apparaat in directe
verbinding met de
printer staat.

2. Knippert
@ blauw

Beschrijving van de

Beschrijving van de

wifi-indicator foutindicator
Knippert Wachten op
oranje verbinding °
B De printer werkt
i Tf vt normaal.
; slmppert Verbinden
S auw
Bl Succesvol
= auw
v verbonden o ) Printerfout, volg de
O Knlp_pert instructies in de app om
° Kon geen oranje de fout te verhelpen.
= Oranje verbinding
) maken

Opmerking: Als de wifi-indicator oranje blijft,
controleert u eerst of de wifi normaal toegang
heeft tot internet.



Opmerking:
-Maak eerst verbinding met de app en kies dan een van de volgende afdrukmethoden.
- Alleen wifinetwerken met een frequentie van 24 GHz worden ondersteund.

Afdrukken via de Mi Home-/Xiaomi Home-app

Zorg ervoor dat zowel het apparaat als de printer op het netwerk zijn
aangesloten en binnen het wifibereik zijn. Volg daarna de instructies in
de app om af te drukken.

Afdrukken via AirPrint voor Apple-apparaten

Zorg ervoor dat zowel het Apple-apparaat als de printer op hetzelfde
wifinetwerk zijn aangesloten en binnen het wifibereik zijn, of dat de
functie voor directe verbinding is ingeschakeld.

Open het bestand dat u wilt afdrukken en zoek de afdrukoptie in het
deelmenu (als er geen deelmenu of afdrukoptie is, kunt u het bestand
downloaden naar het systeemalbum van uw apparaat). Kies dan de
printer met de naam 'Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]', stel de
afdrukparameters in en druk het bestand af.

Afdrukken via Android-apparaten

Zorg ervoor dat zowel het Android-apparaat als de printer op hetzelfde
wifinetwerk zijn aangesloten en binnen het wifibereik zijn, of dat de
functie voor directe verbinding is ingeschakeld.

Ga naar het album en selecteer de foto die u wilt afdrukken. Als de
afdrukfunctie voor foto's niet beschikbaar is in het album van uw
telefoon, gaat u naar https://mopria.org/print-from-android om de app te
downloaden en te leren hoe u kunt afdrukken.

Opmerking: Het Android-systeem ondersteunt het afdrukken van foto's van 3 inch niet.

Draadloos afdrukken via PC

Zorg ervoor dat zowel de PC als de printer op hetzelfde wifinetwerk zijn
aangesloten en binnen het wifibereik zijn, of dat de functie voor directe
verbinding is ingeschakeld. Volg dan de onderstaande stappen om de
verbinding van de printer te configureren.

Windows 7 Klik op Configuratiescherm > Hardware en geluid > Apparaten
en printers > Een printer toevoegen > Een netwerk-, draadloze
of Bluetooth-printer toevoegen en selecteer dan 'Xiaomi Instant
Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi'.

Windows 8/81  Klik op Configuratiescherm > Hardware en geluid > Apparaten en
printers > Een printer toevoegen en selecteer dan 'Xiaomi Instant
Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi'.

Windows 10 Klik op Instellingen > Apparaten > Printers en scanners > Een
printer of scanner toevoegen en selecteer dan ‘Xiaomi Instant
Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi'.

Opmerking:
- Voordat u het stuurprogramma installeert, moet u ervoor zorgen dat Windows
toestemming heeft om te updaten en al is bijgewerkt naar de nieuwste versie.
- Als het niet automatisch geinstalleerd kan worden, gaat u naar
*http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_
1S.zip' om het stuurprogramma te downloaden.
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Instellingen voor directe verbinding en afdrukken
Opmerking: U kunt uw apparaat via deze functie zonder router met de printer verbinden.

Directe verbinding van Apple- en Android-apparaten met de printer

0 De functie voor directe verbinding inschakelen
Houd de knop voor directe verbinding 3 seconden ingedrukt. Als de
indicator voor directe verbinding oranje knippert, wacht de printer
op verbinding.

@ Verbinden met Wifi
Schakel het draadloze netwerk van het apparaat in en kies
'Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]'. Controleer het wachtwoord van
de hotspot op de streepjescode aan de onderkant van de printer
en voer het wachtwoord in om de printer met het apparaat te
verbinden. Nadat het apparaat succesvol met de printer verbonden
is, blijft de indicator voor directe verbinding blauw.

© Afdrukken

Open het album en selecteer de foto's die u wilt afdrukken. Tik op

Afdrukken en kies de printer met de naam 'Xiaomi Instant Photo

Printer 1S [XXXX]' om af te drukken.

Opmerking:

«In de naam van het draadloze netwerk en de printer zijn 'XXXX' de laatste vier
cijfers van het serienummer, dat u vindt op het etiket met de streepjescode aan
de onderkant van de printer.

-De hotspot van de printer is alleen voor afdrukken en biedt geen toegang tot
internet.

-Nadat het Android-apparaat is verbonden met de hotspot van de printer,
werkt het mobiele netwerk van het apparaat niet meer.

+Als de afdrukfunctie voor foto's niet beschikbaar is in het album van uw
Android-telefoon, gaat u naar https://mopria.org/print-from-android om de
app te downloaden en te leren hoe u kunt afdrukken.

Directe verbinding van Windows-apparaten met de printer
@ Stuurprogramma downloaden en installeren

Ga naar 'http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_
Photo_Printer_1S.zip' om het stuurprogramma te downloaden.

@ De functie voor directe verbinding inschakelen
Houd de knop voor directe verbinding 3 seconden ingedrukt. Als de
indicator voor directe verbinding oranje knippert, wacht de printer
op verbinding.

© Verbinden met Wifi
Schakel het draadloze netwerk van het apparaat in en kies
'Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]'. Controleer het wachtwoord van
de hotspot op de streepjescode aan de onderkant van de printer
en voer het wachtwoord in om de printer met het apparaat te
verbinden. Nadat het apparaat succesvol met de printer verbonden
is, blijft de indicator voor directe verbinding blauw.

@ Een printer toevoegen

Volg dezelfde stappen als beschreven in Draadloos afdrukken via de PC.
@ Afdrukken

Open het fotobestand dat u wilt afdrukken met

beeldbewerkingssoftware. Klik op Afdrukken en kies de printer met
de naam 'Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]' om af te drukken.
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Waarschuwingen

De aanbevolen werktemperatuur is 10 °C tot 35 °C en de afdrukkwaliteit
kan worden aangetast als de omgevingstemperatuur te hoog is.
Gebruik geen rolletje of fotopapier dat niet origineel is om de
afdrukkwaliteit te garanderen.

Zorg er tijdens het afdrukken voor dat het fotopapier met de glanzende
zijde naar boven plat in de papierlade wordt gelegd.

Bij de druktechniek met kleurstofsublimatie wordt de printkop tijdens
het afdrukken verwarmd, waardoor deze nog een tijdje heet kan blijven,
ook nadat het afdrukken voltooid is. Raak de printkop niet aan om
verbranding te voorkomen.

Tijdens het afdrukken zal het fotopapier verschillende keren heen en
weer bewegen in de printer en automatisch uitgeworpen worden als
het afdrukken voltooid is. Wees geduldig en trek het papier er niet
hardhandig uit om te voorkomen dat de printer beschadigd raakt.

Als u van plan bent de printer lange tijd niet te gebruiken, is het
raadzaam de papierlade te verwijderen, de opening van de papierlade,
de houder van de papierlade en de klep van de papierlade te sluiten
om te voorkomen dat er stof in de printer komt. Anders wordt de
kwaliteit van toekomstige afdrukken negatief beinvioed.

Raak de glanzende zijde van het fotopapier en de plastic laag van het
rolletje niet aan om te voorkomen dat de afdrukkwaliteit door eventuele
vingerafdrukken wordt aangetast.

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van
20 cm tussen de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden
worden.

Informatie naleven van de wet- en regelgeving

Hierbij verklaart Hannto Technology Co., Ltd. dat de

C E radioapparatuur type ZPDYJO3HT voldoet aan Richtlijn

2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn
2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd

en het milieu beschermen door uw afgedankte apparatuur in te
leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de

E huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid
—

recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur,
ingericht door de overheid of plaatselijke autoriteiten. Correcte
verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor
het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen.
Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten
voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van
deze inzamelpunten.

Het woordmerk en de logo's van Bluetooth® zijn geregistreerde
handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van dergelijke
merken door Xiaomi Inc. gebeurt onder licentie. Andere handelsmerken
en handelsnamen zijn die van hun respectieve eigenaars.
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Garantieverklaring

Als klant van Xiaomi profiteert u onder bepaalde voorwaarden van
aanvullende garantie. Xiaomi biedt speciale garantievoordelen voor
consumenten als aanvulling op, en niet in de plaats van, wettelijke
garantie waarin voorzien wordt in nationale consumentenwetgeving.

De duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties
worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor
meer informatie over de garantievoordelen voor consumenten de
officiéle website van Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty;.
Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door
Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio
waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden. Onder de
consumentengarantie, voor zover maximaal wettelijk is toegestaan, biedt
Xiaomi naar eigen inzicht reparatie, vervanging of terugbetaling van uw
product. Normale slijtage, overmacht, onjuist gebruik of schade die is
veroorzaakt door nalatigheid of schuld van de gebruiker vallen niet onder
de garantie. De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag
iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het erkende servicenetwerk
van Xiaomi, erkende distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die
producten aan u heeft verkocht. Indien u twijfels hebt, neemt u contact
op met de door Xiaomi aangewezen persoon.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.
Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar
behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn
verkregen van Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen
niet onder deze garanties. Volgens de toepasbare wet haalt u mogelijk
voordeel uit garanties van de niet-officiéle verkoper die het product heeft
verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen met de verkoper
van wie u het product hebt gekocht.

Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding
zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke product en de functionaliteit
kunnen variéren door productverbeteringen.

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op
www.mi.com/global/service/userguide
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Xiaomi instant fotoprinter 1S-set

Naam: Xiaomi instant fotoprinter 1S

Model: ZPDYJO3HT

Itemafmetingen: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Nettogewicht: Ongeveer 1,2 kg

(inclusief fotoprinter, papierhouder van 3 inch, voedingsadapter,
papierlade, rolletje, zelfklevend fotopapier van 3 inch x 10, fotopapier
van 6 inch x 10, fotoalbum)

Ingang: 24V =16 A

Draadloze connectiviteit: wifi IEEE 802.11 b/g/n 24 GHz
Bedrijfstemperatuur: 10 °C tot 35 °C

Bedrijfsfrequentie: 2400-2483,5 MHz

Maximaal uitgangsvermogen: <20 dBm

Geproduceerd voor: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Geproduceerd door: Hannto Technology Co., Ltd.
(een Mi Ecosystem-bedrijf)
Adres: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Ga voor meer informatie naar www.mi.com

&
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Leia este manual com atengdo antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Visdo geral do produto

Ventilagdo de
dissipagao do calor

Ranhura de saida ©
de papel traseira

Botdo de ligagdo direta

Bot&o/indicador
de alimentacao

o Portade
alimentagdo

—

Indicadores
Z Indicador de Wi-Fi
$ Indicador de erro Etiqueta do produto
(@) Indicador de ligagdo dire
Abertura do Compartimento da fita

tabuleiro de papel

Lista de acessorios

° Suporte do
tabuleiro de papel

Tampa do tabule

de papel

Album de fotos (50 paginas)

Tabuleiro de papel

Papel fotogréfico de 6" x 10 Papel fotogréafico com verso autocolante de 3" x 10

Suporte de papel de 3" Fita (até 20 impressdes) Transformador
(no tabuleiro de papel)
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Comoinstalar

Instalar a fita

“Abra o compartimento da fita. @ Insira uma nova fita e certifique-se
de que esta fixa.

Nota: levante a alavanca vermelha sobre
afita para remover a fita.

Colocar papel fotografico com verso autocolante de 3"

0Abra o suporte do tabuleiro de papel. @ Rode o suporte na vertical até encaixar
na parte inferior do tabuleiro de papel.

~

9 Abra a tampa do tabuleiro de papel. e Coloque o papel fotografico com
verso autocolante de 3" na ranhura
do suporte de papel de 3" com o lado
brilhante virado para cima.

Nota: certifique-se de que o suporte de
papel de 3" esté no tabuleiro de papel.

Nota: a impressora pode ndo conseguir alimentar
papel se forem carregadas mais de 10 folhas de
papel fotografico com verso autocolante de 3".
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@ Feche a tampa do tabuleiro de papel.

Colocar papel fotografico de 6"

nAbra o suporte do tabuleiro de papel. @ Rode o suporte na vertical até encaixar
na parte inferior do tabuleiro de papel.

~

9Abra a tampa do tabuleiro de papel. e Retire o papel fotografico com verso
autocolante de 3" e o suporte de
papel de 3".

6 Coloque o papel fotografico no tabuleiro @ Feche a tampa do tabuleiro de papel.

de papel com o lado brilhante virado
ii ; ¢ \

para cima.

Nota: a impressora pode ndo conseguir alimentar
papel se forem carregadas mais de 20 folhas de
papel fotogréfico de 6". Nao toque na area dentro
das linhas de corte do papel fotografico.
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Instalar o tabuleiro de papel

0Abra o suporte do tabuleiro de papel. @ Rode o suporte na vertical até encaixar
na parte inferior do tabuleiro de papel.

Os rolos da abertura de alimentagao de
papel sdo pegas méveis. Mantenha as
partes do corpo afastadas de pegas
moéveis.

Como utilizar

Colocar aimpressora

Como o papel se move para a frente e para tras durante a impresséo, certifique-se de
que ha um espago superior a 10 cm atras da impressora.
Nota: o papel move-se para a frente e para tras varias vezes.

Mais de 10 cm

Guardar a impressora

Recomenda-se guardar o tabuleiro de papel na parte superior da impressora para
poupar espago quando a impressora ndo esté a ser utilizada.
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(1) Ligar
Ligue o cabo de alimentagdo a porta de alimentagdo e prima o botdo de

alimentagédo. Quando o indicador de alimentagao estiver ligado e o indicador
de Wi-Fi piscar a laranja, a impressora esté ligada e aguarda ligagdo ao Wi-Fi.

@ Ligar a Aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home
Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*.
Controle o seu dispositivo com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home.
Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagdo. A pagina de
configuracdo da ligagdo sera aberta se a aplicagdo ja estiver instalada.
Também pode pesquisar “Mi Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagées
para a transferir e instalar.
Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em “+" no canto superior
direito. De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

1C4F2DCF

Atengao: a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home é a inica forma de configurar as
definigGes de rede da impressora. Certifique-se de que configura a ligagdo de rede
antes de utilizar o PC para efetuar impresses sem fios. Sugerimos a versdo mais
recente da aplicagdo para uma ligagdo com sucesso a impressora. A fungdo de
encaminhamento de banda dupla tem de ser desativada para o router. Quando a
impressora ndo esta ligada a rede ou a ligagdo a rede esté desligada, desliga-se
automaticamente apds dez minutos. Reinicie-a e realize as operagdes
correspondentes.

Notas:

e Se ndo conseguir ler o cédigo QR da impressora, pesquise pelo nome para
a adicionar.

e A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugées com base
na versdo atual da aplicagédo.

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home (exceto na Russia).

O nome da aplicagédo apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como
nome predefinido.
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Instrugdes do botéo de alimentagdo

Instrucdes do botdo de ligagao direta

Ligar/desligar

% Premir

6segundos Manter premido

durante Reiniciar a rede
6 segundos
Bvezes  premir Restaurar
continuamente  definiges
6 vezes de fabrica
Notas:

- Assim que a rede for reiniciada com sucesso, todos os
indicadores permanecem acesos durante um segundo.

- A impressdo ndo sera interrompida ao premir ou manter
premido o botdo de alimentag&o.

- A atualizagao do firmware nao ser4 interrompida ao
premir ou manter premido o botdo de alimentagdo.

- Recomenda-se desligar e reiniciar a impressora quando
ocorrer um erro. A impressora tentara corrigir o erro
automaticamente apos reiniciar.

Descrigdes do indicador de alimentagéo

.
LI) Desligado Desligado
o
d) Ligado Ligado/em espera
Imprimir
A piscar
rapidamente  Atualizar
o firmware
A piscar Modo de
lentamente suspensdo

3segundos

Manter premido Ativar/desativar
durante afuncgdo de
3 segundos ligagao direta

Nota: a fungdo de ligagdo direta ndo pode ser ativada
durante o procedimento de desligar e de atualizagao
do firmware.

Descrigdes do indicador de ligagéo direta

Fungdo de ligagao

() Desligado direta desativada

7 Laranja A aguardar
@ a piscar ligagdo
° Ligado com
@) Azl sucesso a
impressora
O dispositivo aguarda
- ligagao direta quando
((i)) ;\lzs‘-é‘a? ja héa outro dispositivo

em ligagdo direta com
aimpressora.

Descrigoes do indicador de Wi-Fi

Descrigoes do indicador de erro

Laranja A aguardar
a piscar ligagao
° Aimpressora
ﬁ Desligado esta a funcionar
2 Azula . normalmente.
= ! A ligar
piscar
Azul Ligado com .
= zu SuCesso . Erro da impressora,
Laranja siga as instrugdes da
ﬁ a piscar aplicagdo para resolver
o Niio foi vel oerro.
= Laranja 4o foi possivel

estabelecer ligagao

Nota: se o indicador de Wi-Fi se mantiver laranja,
primeiro, verifique se o Wi-Fi consegue aceder a
Internet normalmente.
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Notas:
- Estabelega ligagdo primeiro & aplicacéo e, em seguida, selecione um dos seguintes métodos de impressao.
- Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi de 24 GHz.

Imprimir através da aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home

Certifique-se de que o dispositivo e a impressora estdo ligados a rede e dentro
do alcance do Wi-Fi. Em seguida, siga as instrugoes da aplicagdo para imprimir.

Imprimir através de AirPrint para dispositivos Apple

Certifique-se de que o dispositivo Apple e a impressora estdo ligados a mesma rede
Wi-Fi e dentro do alcance do Wi-Fi ou se a fungdo de ligagdo direta esta ativada.

Abra o ficheiro que pretende imprimir e localize a opgdo de impressdo no menu de
partilha (se ndo encontrar o menu de partilha ou a opgdo de impressao, pode
transferir o ficheiro para o album do sistema do dispositivo). Em seguida, selecione
aimpressora com o nome “Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]", defina os
parametros de impressdo e imprima o ficheiro.

A

Imprimir através de dispositivos Android

Certifique-se de que o dispositivo Android e a impressora estéo ligados a mesma
rede Wi-Fi e dentro do alcance do Wi-Fi ou se a fungéo de ligagéo direta esté ativada.
Aceda ao album e selecione a fotografia que pretende imprimir. Se a fungédo de
impresséo de fotografias ndo estiver acessivel no album do seu telefone, visite
https://mopria.org/print-from-android para transferir a aplicagao e saber como
imprimir.

Nota: o sistema Android ndo suporta a impresséo de fotografias de 3".

Impressdo sem fios por PC

Certifique-se de que o PC e a impressora estdo ligados a mesma rede Wi-Fi e dentro
do alcance do Wi-Fi ou se a fung&o de ligagao direta esta ativada. Em seguida, siga os
passos indicados abaixo para configurar a ligagdo da impressora.

Windows 7 Clique em Painel de controlo > Hardware e som > Dispositivos e impressoras >
Adicionar uma impressora > Adicionar uma impressora de rede, sem fios ou
Bluetooth e, em seguida, selecione “Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Windows 8/81 Clique em Painel de controlo > Hardware e som > Dispositivos e impressoras >
Adicionar uma impressora e, em seguida, selecione “Xiaomi Instant Photo
Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi".

Windows 10 Clique em Definiges > Dispositivos > Impressoras e scanners > Adicionar uma
impressora ou scanner e, em seguida, selecione “Xiaomi Instant Photo Printer 1S
[XXXX] - Wi-Fi".

Notas:

- Antes de instalar o controlador, certifique-se de que o Windows pode efetuar a atualizagao e ja se
encontra atualizado com a versdo mais recente.

- Quando néo for possivel ser instalado automaticamente, aceda a “http://i01.appmifile.com/webfile/
globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" para transferir o controlador.
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Impresséo e defini¢des de ligagao direta

Nota: pode ligar o dispositivo a impressora através desta fungéo sem um router.

Ligacdo direta a impressora para dispositivos Apple e Android

0 Ativar a fungao de ligagdo direta
Mantenha premido o botdo de ligagdo direta durante trés segundos. Quando
o indicador de ligagdo direta piscar a laranja, a impressora aguarda ligagéo.

@ Ligar a rede Wi-Fi
Ative a rede sem fios do dispositivo e selecione “Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]".
Verifique a palavra-passe do hotspot da impressora na etiqueta do cédigo de
barras na parte inferior da impressora e introduza a palavra-passe para ligar a
impressora ao dispositivo. Apds o dispositivo estabelecer ligagdo com sucesso
aimpressora, o indicador de ligagdo direta mantém-se azul.

© |mprimir

Abra o album e selecione as fotografias que pretende imprimir. Toque em

Imprimir e selecione a impressora com o nome “Xiaomi Instant Photo Printer

1S [XXXX]" para imprimir.

Notas:

- No nome da rede sem fios e no nome da impressora, “XXXX" representa os Gltimos quatro
digitos do nimero de série, que se encontra na etiqueta do codigo de barras na parte inferior
da impressora.

+ O hotspot da impressora destina-se apenas a impressdo e ndo suporta o acesso a Internet.

* Depois de o dispositivo Android estabelecer ligagao com o hotspot da impressora, a respetiva
rede mével deixa de funcionar.

* Se a fungdo de impressdo de fotografias ndo estiver acessivel no album do seu telefone Android,
visite https://mopria.org/print-from-android para transferir a aplicagdo e saber como imprimir.

Ligagao direta a impressora para dispositivos Windows

@ Transferir e instalar o controlador
Aceda a "http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_
1S.zip" para transferir o controlador.
@ Ativar a fungio de ligago direta
Mantenha premido o botdo de ligagao direta durante trés segundos. Quando
o indicador de ligagdo direta piscar a laranja, a impressora aguarda ligagdo.

© Ligar arede Wi-Fi
Ative a rede sem fios do dispositivo e selecione “Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]".
Verifique a palavra-passe do hotspot da impressora na etiqueta do cédigo de
barras na parte inferior da impressora e introduza a palavra-passe para ligar
a impressora ao dispositivo. Apds o dispositivo estabelecer ligagdo com
sucesso a impressora, o indicador de ligagdo direta mantém-se azul.

@ Adicionar uma impressora
Siga 0os mesmos passos descritos na impressdo sem fios por PC.

@ Imprimir
Abra o ficheiro da fotografia que pretende imprimir com o software de edigdo
de imagens. Cliqgue em Imprimir e selecione a impressora com 0 nome
“Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]" para imprimir.
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Precaugdes

@ Atemperatura de funcionamento recomendada é de 10 °C-35 °C, e a qualidade
de impressao pode ser afetada quando a temperatura ambiente for demasiado
elevada.

® Para garantir a qualidade de impressdo, ndo utilize fitas ou papel fotografico ndo
original.

® Ao imprimir, certifique-se de que o papel fotografico é colocado com o lado
brilhante virado para cima dentro do tabuleiro de papel.

® Com atecnologia de impressdo por sublimagéo de tinta, a cabega de impresséo
é aquecida durante a impressdo e pode manter-se quente por um perfodo de
tempo mesmo apds a impressao. Para evitar queimaduras, ndo toque na cabega
de impressé&o.

@ Durante o processo de impressao, o papel fotografico move-se para a frente
e para tras na impressora varias vezes e serd automaticamente ejetado apds
aimpressdo. Para evitar danificar a impressora, seja paciente e ndo puxe o papel
aforga.

® Quando tencionar ndo utilizar a impressora por um longo perfodo de tempo,
recomenda-se remover o tabuleiro de papel, fechar a abertura da gaveta de papel,
o suporte do tabuleiro de papel e a tampa do tabuleiro de papel para evitar a
entrada de p6 na impressora. Caso contrario, a qualidade de futuras impressdes
pode ser afetada negativamente.

@ Para evitar que a qualidade de impress&o seja afetada por marcas de impressdes
digitais, ndo toque no lado brilhante do papel fotografico, nem na pelicula pléastica
da fita.

® Em condigbes normais de utilizagédo, este equipamento deve ser mantido a
uma distancia de separagéo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo
do utilizador.

Informacao sobre o cumprimento da regulamentacao

Pelo presente, Hannto Technology Co., Ltd. declara que o equipamento
de réadio do tipo ZPDYJO3HT esta em conformidade com a Diretiva
2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de conformidade da UE
esté disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados
residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a
Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos
domeésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a

ﬁ salide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo equipamento
num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de

EEEE cquipamentos elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou pelas
autoridades locais. A correta eliminagéo e a reciclagem ajudardo a
prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a
satide humana. Para obter mais informag&es sobre os locais e os termos e
condicbes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a entidade
responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.

Os logétipos e a marca nominal Bluetooth® sdo marcas comerciais registadas
propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilizagdo das referidas marcas por
Xiaomi Inc. encontra-se abrangida por licenga. As outras marcas e designagdes
comerciais utilizadas sdo as dos respetivos proprietarios.
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Aviso de Garantia

Enguanto cliente da Xiaomi, beneficia de mais garantias ao abrigo de
determinadas condigdes. A Xiaomi oferece vantagens especificas sobre
a garantia do cliente que sdo um complemento a, ndo um substituto de,
quaisquer garantias legais fornecidas pela legislagdo nacional do cliente.
Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo
fornecidas pela respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre
as vantagens da garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/. Salvo se proibido pela
legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os servigos de
pds-venda deverdo ser limitados ao pais ou regido da compra original.
Em conformidade com a garantia do cliente, dentro do permitido por lei,
a Xiaomi ird, a seu proprio critério, reparar, substituir ou reembolsar o
produto. A garantia ndo cobre a utilizagdo e o desgaste normal, situagdes
de forga maior ou de abuso ou danos provocados por negligéncia ou por
culpa do utilizador. A pessoa de contacto para o servigo de pds-venda
pode ser qualquer pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi,
distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que lhe vendeu
os produtos. Em caso de dlvida, contacte a pessoa de contacto
identificada pela Xiaomi.

As presentes garantias ndo se aplicam em Hong Kong e Taiwan.

Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou nédo foram
devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente
adquiridos & Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se
encontram cobertos pelas presentes garantias. Conforme aplicavel por
lei, pode beneficiar das garantias do retalhista ndo oficial que Ihe vendeu
o produto. Nesse caso, a Xiaomi recomenda que entre em contacto com
o retalhista a quem comprou o Produto.

As ilustragBes do produto, os acessérios e a interface de utilizador no
manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto
e respetivas fungdes podem variar consoante os melhoramentos.

Para consultar o manual detalhado online,
visite www.mi.com/global/service/userguide
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Conjunto de impressora de fotografias
instantaneas Xiaomi 1S

Nome: Impressora de fotografias instantaneas Xiaomi 1S
Modelo: ZPDYJO3HT

Dimensdes do produto: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Peso liquido: Aprox. 1,2 kg

(incluindo impressora de fotografias, suporte de papel de 3",
transformador, tabuleiro de papel, fita, papel fotografico com
verso autocolante de 3" = 10, papel fotografico de 6" x 10, &lbum de fotos)
Entrada: 24 V=1,6 A

Ligacdo sem fios: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Temperatura operacional: 10°C a 35°C

Frequéncia de operagao: 2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida: <20 dBm

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricante: Hannto Technology Co., Ltd.
(Uma empresa do Ecossistema Mi)
Morada: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

&

PAP

88 Versdo do Manual do utilizador: V1.0
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Uriinti kullanmadan &nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak izere saklayin.

Uriine Genel Bakis

Isi Dagilim Deligi o
Arka Kagit Cikis Yuvasi ©

Dogrudan Baglanti Dugmesi

Glg Dugmesi
ve Gostergesi

L,
—

Gostergeler
= Wi-Fi Gostergesi
M
L

G
o Baglanti
Noktasi

Hata Gostergesi

Uriin Etiketi
(@) Dogrudan Baglanti Géstergesi

Serit Bolmesi
Kagit Tepsisi Agiklig

Aksesuar Listesi

° Kagit Tepsisi
Tutucu

Kagit Tepsisi Kap

Fotograf Albuimii (50 sayfa)

Kagit Tepsisi

10 adet 6 ing Fotograf Kagidi 10 adet 3 ing Arkas! Yapigkanl Fotograf Kagidi

3ing Kagit Tutucu (kagit tepsisinde) Serit (en fazla 20 yazdirma)

Gii¢ Adaptori
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Nasil yiiklenir

Seridin Yerlestirilmesi

0$erit b&lmesini agin. @Veni bir serit takin ve siki sekilde
oturdugundan emin olun.

Not: Seridi gikarmak igin seridin Gizerindeki
kirmizi kolu kaldirin.

3ing Arkasi Yapiskanli Fotograf Kagidi Yiikleme

0 Kagit tepsisi tutucuyu gekip agin. @Tutucu kagit tepsisinin altina takilana
kadar tutucuyu dikey olarak gevirin.

~

9 Kagit tepsisinin kapagini agin. 9 3inglik arkas! yapiskanli fotograf
Not: 3 inglik kagit tutucunun kagit kag,‘d'n' p.ar'?.k k‘s’:myl"ka” bakacak
tepsisinde oldugundan emin olun. sekilde 3inclik Kgglt tutucunun

yuvasina yerlestirin.

Not: 10 adetten fazla 3 inglik arkasi
yapiskanli fotograf kagidi yerlestirilirse
yazici kagit beslemesi yapmayabilir.




@ Kagit tepsisi kapagini kapatin

i -

6 in¢ Fotograf Kagidi Yiikleme

o Kagit tepsisi tutucuyu gekip agin. @Tutucu kagit tepsisinin altina takilana
; kadar tutucuyu dikey olarak gevirin.
e Kagit tepsisinin kapagini agin. 93 inglik arkasi yapiskanli fotograf
kagidini ve 3 inglik kagit tutucuyu
kaldirin.

@ Fotograf kagidini parlak kismi yukari Not: Fotograf kagidinin toz ile kirlenmesini
bakacak sekilde kagit tepsisine yerlestirin. ~ onlemek igin 3inglik kagit tutucu ile 3 inglik

arkasi yapigkanli fotograf kagidini fotograf

kagidi saklama torbasina yerlestirebilirsiniz.

Not: 20 adetten fazla 6 inglik arkasi yapigkanli
fotograf kagidi yerlestirilirse yazici kagit
beslemesi yapmayabilir. Fotograf kagidinin
kesme gizgilerinin igindeki alana dokunmayin.
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Kagit Tepsisini Yerlestirme

c Kagit tepsisi tutucuyu gekip agin. @Tutucu kagit tepsisinin altina takilana
kadar tutucuyu dikey olarak gevirin.

Kagit besleme baglanti noktasinin
rulolari hareketli pargalardir.
Viicudunuzun diger kisimlarin
hareketli pargalardan uzak tutun.

Nasil kullanilir

Yaziciyi Yerlestirme

Yazdirma sirasinda kagit ileri ve geri hareket edecegi icin yazicinin ardinda 10 cm'den
fazla yer oldugundan emin olun.

Not: Kagit birkag kez ileri ve geri hareket edecektir.

A

10 cm’nin tizerinde

Yaziciy1 Saklama
Yazici kullanilmadiginda yerden tasarruf etmek icin kagit tepsisinin yazicinin tistiinde
saklanmasi 6nerilir.
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0 Agcma
Guc kablosunu gii¢ baglanti noktasina takin ve gili¢ diigmesine basin.

Wi-Fi gbstergesindeki gli¢ gostergesi turuncu renkte yanip séniiyorsa
yazici agilmistir ve Wi-Fi baglantisi bekleniyordur.

>

@ Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina baglaniliyor.
Bu driin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galigir. Cihazinizi Mi Home/
Xiaomi Home uygulamasiyla denetleyin.
QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin. Uygulama zaten yiikllyse
baglanti kurulum sayfasina yonlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip
yliklemek igin uygulama magazasinda"Mi Home/Xiaomi Home" ifadesini arayin.
Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag Ustteki "+" simgesine dokunun ve
cihazinizi eklemeye yénelik istemleri izleyin.

1C4F2DCF

Dikkat: Yazicinin ag ayarlari sadece Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi ile
yapilandirlabilir. Kablosuz yazdirma igin PC'yi kullanmadan 6nce ag baglantisinin
yapilandinldigindan emin olun. Yaziciyla basarili baglanti kurmak icin uygulamanin en
glincel stirimuntin kullanilmasi énerilir. Yonlendiricinin gift yonlt yonlendirme islevinin
devre disi birakiimasi gerekir.

Notlar:

e Yazicinin QR kodunu tarayamazsaniz eklemek igin adini arayin.

e Uygulamanin stirim gtincellestirilmis olabilir. Litfen mevcut uygulama
slrimune iligkin talimatlari uygulayin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
goriintiilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.
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Gii¢ Diigmesi Talimatlari

?i Basin Agma/Kapatma
6 saniye Dﬁlgmeyi
6 saniye Agi sifirlama
basili tutun
‘G 6 kez stirekli  Fabrika ayarlarini
basin geriyikle

Notlar:

- Ag basanyla sifrlanmigsa tiim gbstergeler 1saniye
agk kalr.

- Gig diigmesine basildiginda veya diigme basil
tutuldugunda yazdirma kesintiye ugramaz.

- Glig diigmesine basildiginda veya diigme basili
tutuldugunda aygit yaziiminin glincellemesi kesintiye
ugramaz.

- Bir hata oldugunda yazicinin kapatiimasi ve yeniden
agimasi nerilir, ardindan yazici yeniden baglatildiginda
hatay otomatik olarak diizeltmeye galisacaktir.

Gii¢ Gostergesi Aciklamalar

i Kapali Kapatildi

Q

o Acik/

(0] Agtk Beklemede
Hizlica Yazdirma
yanip Yazilimi
sonme glincelleme
o
yanip modunda
sonme

Dogrudan Baglanti Diigmesi
Talimatlari

. . Dogrudan
3saniye
?:E;?yeeyl baglantiislevini
basih tutun Etkinlestirme/

Devre disi birakma

Not: Kapatma ve aygit yazilimini giincelleme sirasinda
dogrudan baglanti iglevi etkinlestirilemez.

Dogrudan Baglanti Gosterge
Aciklamalan

Dogrudan baglanti

(@) Kapal iglevi devre digi

.. Yanip .
((r)) sonen Baglant
turuncu  Peklvor
o Yaziclya
@) Mavi basariyla
baglandi
Yazici ile dogrudan
. Yanip baglantili baska bir
Gy sonen cihaz varken cihaz
@
mavi dogrudan baglanti
bekliyor.

Wi-Fi Gostergesi Aciklamalari

Hata Gostergesi Acgiklamalari

qup Baglanti
sonen :
bekliyor
turuncu . .
i? Kapall Yazici normal bir
o Yanip P sekilde galistyor.
= sOnen Baglaniyor
mavi
3 . Basariyla
= Mavi bagland Yanip Yazici ha}.tasu
- hatayi ¢6zmek
sonen igin uygulamadaki
° turuncu M

= Turuncu Baglanilamadi

talimatlari takip edin.

Not: Wi-Fi gdstergesi turuncu renkte yanmaya
devam ederse Wi-Fi'in Internete normal sekilde
baglandigindan emin olun.



Notlar:
-1k olarak uygulamayi baglayin ardindan asagidaki yazdirma yéntemlerinden birini segin.
- Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasiyla yazdirma

Cihaz ve yazicilarin aga bagl oldugundan ve Wi-Fi kapsami iginde oldugundan
emin olun. Ardindan yazdirmak igin uygulamadaki talimatlari takip edin.

Apple cihazlar i¢in AirPrint ile yazdirma

Apple cihazinin ve yazicinin ayni Wi-Fi agina bagli oldugundan ve Wi-Fi
kapsaminda oldugundan veya dogrudan baglanti islevinin etkinlestirildiginden
emin olun.

Yazdirmak istediginiz dosyayi agin ve paylas menustinde yazdir segenegini
bulun (paylas menust veya yazdir segenegi bulunamazsa dosyayi cihazinizin
sistem albiimiine indirebilirsiniz). Ardindan "Xiaomi Instant Photo Printer 1S
[XXXX]" adli yaziclyi segin, yazdirma parametrelerini ayarlayin ve dosyay!

yazdirin.
J

Android Cihazlar ile Yazdirma

Android cihaz ve yazicinin ayni Wi-Fi agina bagl ve Wi-Fi kapsaminda
oldugundan veya dogrudan baglanti islevinin etkinlestirildiginden emin olun.

Albtime gidin ve yazdirmak istediginiz fotografi segin.

Telefonunuzun albiimiinde fotograf yazdirma islevi erisilebilir degilse
https://mopria.org/print-from-android adresini ziyaret edip uygulamayi
indirin ve nasil yazdiracaginizi 6grenin.

Not: Android sistemi 3 ing fotograf yazdirmay desteklemez.

PCile Kablosuz Yazdirma

PC ve yazicinin ayni Wi-Fi agina bagli oldugundan ve Wi-Fi kapsaminda
oldugundan veya dogrudan baglanti islevinin etkinlestirildiginden emin olun.
Ardindan yazicinin baglantisini yapilandirmak igin asagidaki adimlari takip
edin.

Windows 7 Denetim Masas! > Donanim ve ses > Aygitlar ve yazicilar > Yazici ekle >
Bir ag, kablosuz veya Bluetooth yazici ekle {izerine tiklayin, ardindan
“"Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi" 6gesini segin.

Windows 8/8.1  Denetim Masasi > Donanim ve ses > Aygitlar ve yazicilar > Yazici ekle >
Bir yazici ekle tizerine tiklayin, ardindan "Xiaomi Instant Photo Printer
1S [XXXX] - Wi-Fi" 6gesini segin.

Windows 10 Ayarlar > Aygitlar > Yazicilar ve tarayicilar > Bir yazici veya tarayici ekle tizerine
tiklayin, ardindan "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX] - Wi-Fi" 6gesini segin.

Notlar:

- Strticliyt yiiklemeden 6nce Windows'un glincelleme yapmasina izin verdiginizden ve
en yeni stirime gtincellendiginden emin olun.

- Otomatik yiiklenemezse srlctlyt indirmek igin
"http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" adresini
ziyaret edin. 106



Dogrudan Baglanti Ayarlari ve Yazdirma
Not: Bu islev sayesinde cihazinizi yaziciya yonlendiricisiz baglayabilirsiniz.

Yaziciya Apple ve Android Cihazlar i¢in Dogrudan Baglanti

@ Dogrudan baglanti islevini etkinlestirme
Dogrudan baglanti digmesine basin ve 3 saniye basili tutun.
Dogrudan baglanti géstergesi turuncu renkte yanip séndiigiinde
yazicl baglanti bekliyordur.

@ Wi-Fi'a Baglanma
Cihazin kablosuz agini etkinlestirin ve "Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]"
segenegini belirleyin. Yazicinin altindaki barkod etiketinde yer alan
yazicl baglanti noktasi sifresini kontrol edin ve yaziciy cihazla baglamak
icin sifreyi girin. Cihaz basariyla yaziciya baglandiktan sonra dogrudan
baglanti gdstergesi mavi renkte yanar.

© Yazdirma

Yazdir'a dokunun, ardindan yazdirmak istediginiz fotograflari segin.

Yazdir'a dokunun ve yazdirmak igin "Xiaomi Instant Photo Printer

1S [XXXX]" adli yaziciyr segin.

Notlar:

- Kablosuz ag adinda ve yazici adindaki “XXXX" seri numaranin son dért basamagini
gosterir, bu numara yazicinin altindaki barkod etiketinde bulunabilir.

-Yazicinin baglanti noktasi sadece yazdirma igindir ve internet erigimini
desteklemez.

- Android cihazi yazicinin baglanti noktasina baglandiktan sonra mobil ag
calismaz.

- Fotograf yazdirma islevi Android telefonunuzun albiimiine erigemiyorsa liitfen
https://mopria.org/print-from-android adresine gidip uygulamayi indirin ve nasi|
yazdiracaginizi 6grenin.

Yaziciya Windows Cihazlar i¢in Dogrudan Baglanti

@ Siiriiciiyii indirme ve yiikleme
Sirtclyd indirmek igin "http://i01.appmifile.com/webfile/globalweb/
drivers/Xiaomi_Photo_Printer_1S.zip" adresine gidin.

@ Dogrudan baglanti iglevini etkinlegtirme
Dogrudan baglanti diigmesine basin ve 3 saniye basili tutun.
Dogrudan baglanti gostergesi turuncu renkte yanip sondiigtinde
yazicl baglanti bekliyordur.

@ Wi-Fi'a Baglanma
Cihazin kablosuz agini etkinlestirin ve "Xiaomi Photo Printer 1S [XXXX]"
secenegini belirleyin. Yazicinin altindaki barkod etiketinde yer alan yazici
baglanti noktasi sifresini kontrol edin ve yaziciyi cihazla baglamak igin
sifreyi girin. Cihaz basariyla yaziciya baglandiktan sonra dogrudan baglanti
gostergesi mavi renkte yanar.

@ Biryazici ekleme

PC ile Kablosuz Yazdirma bélimiinde tanimlanan ayni yéntemleri takip edin.
@ Yazdirma

Gorunti dizenleme yazilimi ile yazdirmak istediginiz fotograf dosyasini agin.

Yazdira tiklayin ve yazdirmak igin "Xiaomi Instant Photo Printer 1S [XXXX]"
adliyazicyi segin.
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Uyarilar

e Onerilen galistirma sicakligi 10 °C ile 35 °C arasindadir ve ortam
sicaklig gok yiiksek oldugunda yazdirma kalitesi etkilenebilir.

® Kaliteli yazdirma gergeklestirmek icin orijinal olmayan serit veya
fotograf kagidi kullanmayin.

® VYazdirma sirasinda fotograf kagidinin kagit tepsisinin igine diiz ve
parlak kismi yukari gelecek sekilde yerlestirildiginden emin olun.

® Boya siibliminasyonu ile yazdirma teknolojisi kullanildigi igin yazdirma
sirasinda yazdirma bashgi isinir ve yazdirma tamamlandiktan sonra
bile bir slire sicak kalabilir. Elinizi yakmamak igin yazdirma basligina
dokunmayin.

e Yazdirma surecinde fotograf kagidi yazicinin iginde birkag kez ileri ve
geri hareket eder ve yazdirma tamamlandiginda otomatik olarak
cikarilir. Litfen acele etmeyin ve yaziciya zarar vermemek igin kagidi
kuvvet kullanarak gekip ¢ikarmaya galismayin.

® Yazici uzun siire kullaniimayacaksa kagit tepsisinin gikartiimasi,
yaziclya toz girmesini 6nlemek igin kagit tepsisi agikligl, kagit tepsi
tutucu ve kagit tepsi kapaginin kapatilmasi 6nerilir. Aksi takdirde
gelecekte yazdirmalarin kalitesi olumsuz etkilenecektir.

® Yazdirma kalitesinin parmak izinden dolayi olumsuz etkilenmesini
onlemek Uzere fotograf kagidina veya seridin plastik filmine
dokunmayin.

® Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda
en az 20 cm'lik bir mesafe birakiimalidir.

Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

isbu belge ile Hannto Technology Co., Ltd. radyo ekipmani
c € tipi ZPDYJO3HT Urtintintin 2014/53/EU sayih Direktife uygun
oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam
metnine su adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Bu sembolii taglyan tim triinler, elektrikli ve elektronik
ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayih direktifte WEEE olarak
belirtilmistir) ve bunlarin siniflandirimamis evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi,

E elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri dénlisiimd igin
devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama

B oktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz
gerekir. Dogru imha ve geri doénislim, cevre ve insan saghgi
lizerindeki olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimci olur. S6z
konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul
ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin Ittfen kurulumcuya veya
yerel makamlara bagvurun.

Bluetooth® s6zcligli markasi ve logolari, Bluetooth SIG, Inc. sirketine ait
tescilli ticari markalardir ve s6z konusu markalarin Xiaomi Inc. tarafindan
kullanimi lisansa tabidir. Diger ticari markalar ve ticari adlar ilgili
sahiplerine aittir.

108



Garanti Bildirimi

Bir Xiaomi tiiketicisi olarak, belirli kosullar altinda ek garantilerden
faydalanirsiniz. Xiaomi, ulusal tiiketici yasalariniz tarafindan saglanan
yasal garantilerin yerine degil, bunlara ek olarak saglanan &zel tiiketici
garantisi avantajlari sunar. Yasal garantilerle ilgili stire ve kosullar ilgili
yerel yasalar tarafindan saglanir. Tliketici garantisiyle sunulan avantajlar
hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin IGtfen Xiaomi'nin resmi web
sitesine basvurun: https://www.mi.com/en/service/warranty/. Yasalarla
engellendigi veya Xiaomi'nin farkli vaatlerde bulundugu durumlar
haricinde, satig sonrasi hizmetler ilk satin alimin yapildigi tilke veya bélge
ile sinirli olacaktir. Tiketici garantisi kapsaminda ve yasalarin izin verdigi
Olglide Xiaomi, kendi takdirine bagli olarak tirliniinlzii onarir, degistirir
veya iade eder. Normal agsinma ve yipranma, miicbir sebepler, kullanici
ihmali veya kusurundan kaynaklanan kotiye kullanim veya zararlar garanti
kapsaminda yer almaz. Satis sonrasi hizmet icin irtibat kisisi, Xiaomi yetkili
servis aginda galisan herhangi bir kisi, Xiaomi yetkili dagiticilari veya
Uriinleri satin aldiginiz nihai satici olabilir. Emin degilseniz litfen
Xiaomi'nin belirleyebilecegi ilgili kisiyle iletisime gegin.

Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gecerli degildir.

Usullince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usuliine uygun
olarak Uretilmemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan
usultine uygun olarak alinmamis triinler, bu garantiler kapsaminda
degildir. YlrUrlUkteki yasalara gore, Grlinlin satigini yapmis olan, resmi
olmayan saticilarin sundugu garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu nedenle,
Xiaomi sizi Urlinl satin aldiginiz saticiyla iletisim kurmaya davet ediyor.

Kullanim kilavuzundaki tirin, aksesuar ve kullanicr arayiizii gizimleri yalnizca
referans amagli olarak saglanmstir. Urlin iyilestirmeleri nedeniyle asil tirtin
ve islevler farklilik gdsterebilir.

Ayrintili e-kilavuz igin IGtfen www.mi.com/global/service/userguide
adresine gidin
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Xiaomi Kablosuz Fotograf Yazici 1S Set

Ad: Xiaomi Kablosuz Fotograf Yazici 1S

Model: ZPDYJO3HT

Uriin Boyutlari: 194 x 124,6 x 83,6 mm

Net Agirlik: Yaklasik 1,2 kg

(fotograf yazicisl, 3 inglik kagit tutucu, glic adaptori, kagit tepsisi, serit,
10 adet 3 inglik arkasi yapiskanli fotograf kagidi, 10 adet 6 inglik fotograf
kagidi, fotograf albimi)

Girig: 24 V=16 A

Kablosuz Baglanti: Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n 24 GHz

Caligma Sicakhgi: 10 °Cila 35 °C

islem Frekansi: 2400-2483.5 MHz

Maksimum Cikis Glicti: <20 dBm

Su sirket igin dretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Uretici: Hannto Technology Co., Ltd.
(Mi Ekosisteminde yer alan sirketlerden biri)
Adres: Room 704, Building 1, No. 88, Shengrong Road,
Pudong, Shanghai, China
Daha fazla bilgi igin ltitfen www.mi.com'u ziyaret edin
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